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TO TOAN MON TOAN - KHOI 12
PHAN I: GIAI TICH
Sk
CHUONG 1:

UNG DUNG PAO HAM PE KHAO SAT SU BIEN THIEN VA VE PO THI CUA HAM SO
I - SUDPONG BIEN, NGHICH BIEN CUA HAM SO
1. Cau héi Iy thuyét.
Caul. Chohamsd y= f(x) c6 dao ham trén (a;b) . Phat biéu nao sau day 1a sai?
A. Ham s§ y = f(x) nghich bién trén (@;b) khi va chi khi f"(x)<0,Vxe(a;b) va f'(x)=0 tai hitu
han gia tri x € (a;b).
B. Ham s6 ¥ = f (x) nghich bién trén (a;b) khi va chi khi Vix,,x, €(a;b):x >x, & f(x) < f(x,)i.
C.Hamsb y= f(x) nghich bién trén khoang (a;b) khi va chi khi f'(x) <0,Vxe (a;b) :
D.Néu f'(x)<0,Vxe(a;b) thi ham sé y = f(x) nghich bién trén khoang (a;b).
Céu 2. Cho ham s6 y = f(x) co dao ham trén khoang (a;b). Xét cac ménh dé sau:
I. Néu ham s6 y = f(x) dong bién trén khoang (a;b) thi f'(x)>0, Vx e (a;b).
IL Néu f'(x)<0, Vx € (a;b) thi ham sé y = /' (x) nghich bién trén khoang (a;b).
IIL. Néu ham y = /(x) lién tuc trén [a;b] va f'(x)> 0, Vx € (a;b) thi ham y = f(x)ddng bién trén [a;b].
S6 ménh dé dung la
A. 3. B. 0. C. 2. D. 1.

2. Xét sy dong bién, nghich bién ciia ham s6 khi biét dao ham ciia ham sb do.
Ciu 3. Ham s6 y =2x* +1 dong bién trén khoang nao sau day ?

A. (0;400). B. (—oo;—%j. C. (—%;mj. D. (—0;0).

Cau 4. Cac khoang nghich bién cia ham s6 y=—x"+2x* -4 1a
A. (-1;0) va (1;+x). B. (—o;1)va (I;+0). C. (=1;0)va (0;1). D. (—oo;—-1) va (0;1).

x—1

Ciau 5. Choham s6 y= . Ménh dé nao sau ddy 1a ménh dé ding?

X+
A. Ham s dong bién trén R .
B. Ham s nghich bién trén timg khoang xéc dinh.
C. Ham s6 dong bién trén R\{—2}.
D. Ham s dong bién trén timg khoang ctia mién xéc dinh.
Céu 6. Cho ham s6 y =+/3x—x? . Ham s ddng bién trén khoang nao sau day?

A. [o;%] : B. (0;3). C. [%3] D. [—oo;% ]



Cau 7. Cho hamsé f(x) c6 daoham f'(x)=(x+ 1)2 (x— 1)3 (2-x). Hams6 f'(x) dong bién trén khodng no,
trong cac khoang dudi day?
A. (-L1) . B. (1,2). C. (—oo;-1). D. (2;+).

Cau8. Cho ham s6 y=f(x) xac dinh trén khoang (0;3) c6 tinh chit f’(x)=0,Vxe(0;3) va
f'(x)=0,Vx €(1;2). Tim khing dinh dung trong céc khang dinh sau:
A.Hamsb f(x) dong bién trén khodng (0;2).
B. Ham s6 f(x) khong doi trén khoang (1;2).
C.Ham s6 f (x) dong bién trén khoang (1;3).
D. Ham s6 f(x) dong bién trén khoang (0;3).

3. Xét sy ddng bién, nghich bién ciia ham s6 khi biét bang bién thién hodc d6 thi ciia ham sb.
Cau 9. Chohamséy = f (x) c6 bang bién thién nhu hinh v& sau

X —o0 -1 0 1 400

y' + 0 - I + 0 -
3
y 2 / \ 2
/ \ -l
—o0D

Ménh dé nao dudi day dung?
A. Ham s dong bién trén khoang (— 1;3) . B. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo; 2) .

C. Ham s nghich bién trén khoang (—2; 1). D. Ham s6 nghich bién trén khoang (1; 2) .

Céu 10. Cho ham s6 y = f(x) xac dinh trén R\ {2} va ¢ bang bién thién nhu hinh v&.
X —a 2 +x

70 . n

e I\J T |

Ménh d& nao sau day la dang?
A. f(x) nghich bién trén timg khoang (—00;2) va (2; +oo).

B f(x) dong bién trén timg khoang (—oo;2) va (2; +oo).
C. f(x) nghich bién trén R.
D. f(x)

x) dong bién trén R.



Céu 11. Cho ham sé y = f (x) c¢6 d6 thi nhu hinh v&. Ham s6 di cho dong bién trén khoang nao sau day?

A. (—oo;1). B.(-13). C. (L+x). D. (0;1).
Cau 12. Puong cong trong hinh v& 1 d6 thi ciia mot ham sé ¢6 dang y = ax® +bx’ +cx+d(a * 0). Ham s do

nghich bién trén khoang nao dué6i day?

A. (—L+00). B. (—o0;1). C. (L+x). D. (-1;1).

4. Bai toan vé sy dong bién, nghich bién ciia ham sb ¢ chira tham sd.
Cau 13. Tim m d ham s6 y = —x* + mx nghich bién trén R .
A. m<O0. B. m>0. C. m<Q0. D. m>0.

A 2 A Py ’ s . 5 A A 1.3 A 1 A + A A
Cau 14. Tim tat ca céc gia tri thuc cua tham s6 m dé ham s6 y :EX3 —2mx” +4x—5 dong bién trén R .

A. -1<m<l1. B. -1<m<]1. C.0<m<1. D. O0<m<1.
Céu 15. Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé ham sb y = cos2x +mx ddng bién trén R .
A.m=>-2. B. m>2. C.—2<m<2. D.m<-2.

nghich bién trén timg khoang xac dinh cua né.

A Y Y IO 2x+m
Cau 16. Tim tat ca cac gia tri cia m dé ham s6 y =

A.m>2, B. m>-2. C. m<-2. D. m<-2.
Cau 17. Choham s0 y =x* +3x* +(m+1)x+4m (1), m 1a tham so. Tép hop tat ca cdc gia tri thuc cia m dé ham

s0 da cho nghich bién trén khoang (—1;1) la

A. (—0;2]. B. (—o0;—10]. C. (—l;+ooj. D. (—0;-10).



Céu 18. Tap hop tit ca cac gia tri ciia tham s6 m dé ham s y=x’ —6x° +(4—m)x+5 ddng bién trén khoang
(—00;3) la
A. (—0;-8). B. (—o0;-8]. C. (—o;-5]. D. [-5;+).

Cau 19. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén am ciia m dé hamsd y = %x“ +mx _Zi dong bién trén khodng (0;+00).
x

A. 2. B. 1. C.3. D. 0.

. . . £ 2 £ + . . X
Cau 20. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctiia tham s6 m dé hamso y = ot nghich bién trén khoang (1;+oo) ?

X+m

A. 5. B. 3. C. 2. D. 4.
5. Xét sy dong bién, nghich bién ciia ham s6 khi biét dd thi hodc bang bién thién ciia ham dao ham.

Ciau 21. Cho ham s6 y = f(x) c6 daoham f’(x) trén khodng (—o0;+o0). D& thi ciaham sé y = f(x) nhu hinh
vé. Himsd y = f (x) nghich bién trén khoang nao trong cac khoang sau?

+ N

A (-oo;ij. B. (3;+ o). C. (0:3). D. (~0:0).

\

Cau 22. Cho ham s y = f"'(x)c6 dd thi nhu hinh v&

Ham s6 y = f(2-x") dong bién trén khoang nao dusi day
A. (-0). B. (0;1). C. (1,2). D. (0;+00).



Cau 23. Cho ham sb y = f(x) c6 d6 thi ham s6 y = f'(x) nhu hinh v¢.

V

Ham s6 g (x) = £ (x) - CoH)

dong bién trén khoang nao dudi day
A. (-3:1). B. (-2:0). C. (;3). D. (—1;3)

II - CUC TRI CUA HAM SO
1. Céu héi 1y thuyét.
Céu 24. Phat biéu nao sau déy 12 sai?
A.Ham sé f(x) dat cuc tri tai x, khi va chi khi x, 1a nghiém cta phuong trinh f'(x)=0.
B.Néu f'(x,)=0 va f"(x,) >0 thi ham s} dat cuc tiéu tai x,.

C.Néu f'(x) d6i dau khi x di qua diém x, va f(x) lién tuc tai x, thi ham y = f(x) dat cuc tri tai x,

D.Néu f'(x,)=0 va f"(x,)<0 thi ham s dat cuc dai tai x,.
Céu 25. Cho hamsd y = f (x) ¢ dao ham cép 2 trén khoang K va X, € K .Ménh dé nao sau day ding ?
A. Néu x, 1a diém cuc dai ciia ham sé y = f(x) thi /"(x,)<O0.
B. Néu /" (x,)=0 thi x, la diém cyc tri cia ham s6 y = f'(x).
C.Néu x, la diém cyc tri cia ham s y = f(x) thi f"(x,)=0.
D. Néu x, 1a diém cyc tri cia ham sé y = f(x) thi /" (x,)#0.
Ciu 26. Cho ham s y = f(x). Khing dinh nao sau day la ding?
A.Hamsd y= f(x) dat cuc tri tai x, thi f"(xo) >0 hoac f"(xo) <0.
B. Néu ham sb dat cuc tri tai X, thi ham ) khong c6 dao ham tai x, hoac f '(xo) =0.
C.Hamsb y= f(x) dat cuec tri tai x, thi f'(xo) =0.

D. Ham s y=f (x) dat cuec tri tai x, thi n6 khong c6 dao ham tai x,.



2. Tim cwe tri cia ham so khi biet dao ham ciia ham so do.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Hamso y= x*=2x* +1 ¢6 bao nhiéu diém cyc tri?

A. 2. B. 3. C.1. D. 0.

Ham s6 y= —ox ¢06 bao nhiéu cuc tri?
—-x+2

A. 3. B. 0. C.2. D. 1.
Cho ham sé y = f(x) c6 dao ham f'(x) = x*(x+1)*(2x—1). S6 diém cuyc tri cia ham s6 di cho 1a

A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.
Gié tri cyc tiéu cia ham s6 y = x* —2x* —3 bang

A. —4 . B. —3. C. —6. D.O.
Cho ham sé y =+/x? —2x . Ménh dé nao duéi ddy dung?

A. Ham s6 dat cuc dai tai x=2. B. Ham sd khong c¢o cuc tri.

C. Ham sb dat cuc tiéu tai x=0. D. Ham s c6 hai diém cuc tri.

Ham s0 y = ‘x“ —2x* — 3‘ c6 bao nhiéu diém cuc tri?

A. 6. B. 5. C. 3. D. 4.
Khoéng cach gitra hai diém cuc tri cia d6 thi ham sd y =x* —3x> bang
A. 2V2. B. 1. C.3. D. 2.5.

Cho diém (—2;2)va 4,B 14 hai diém cuc trj clia dd thi ham s6 y = —x" +3x” —4. Tinh dién tich S cua
tam giac /AB.
A. §=20. B. S=4/10. C. S=10. D. §=+20.

3. Tim cuec tri cia ham so khi biét bang bién thién hodc do thi ciia ham so do.

Cau 35.

Cho ham s6 f (x) c6 bang bién thién nhu hinh v&.

X —0 -1 0 +o0
y' 0 0
450
i
|.ll -
-3
—an

Diém cuc tiéu ctia ham s6 da cho 1a
A. x=3. B. x=0. C. x=-1. D. x=-2.



Céu 36. Cho hamsé y = f (x) lién tyc trén R va co bang bién thién nhu sau:

T | —oo -2 1 +oo
y' + — 0 +
v 2 \ +oo
/ ) /
—00

Ménh d& nao sau day dung?
A.Hamsé y= f(x) dat cuc tiéu taix =—1.

B. Ham s6 y = f(x) dat cuc dai taix =-2.

(x)
C.Hamsb y= f(x) dat cuc dai taix=1.
D.Ham sé y = f(x) khong dat cuc tri taix =—2.
4

Ciu 37. Cho ham s y = ax* +bx* +¢ (a,b,c € ]R) ¢ d6 thi nhu hinh v&:

—
S

-
=Y

S6 diém cuec tri cua ham s6 da cho 1a
A. 2. B. 1. C. 0. D. 3.
Cau 38. Cho ham s6 y = f(x) lién tyc trén R va c6 do thi nhu hinh v&. Ham s y = f(x) c6 bao nhiéu diém cuc

tri?

A. 4. B. 5. C.2. D. 3.
Cau 39. Cho ham s y = f(x) c6 dd thi nhu hinh v&

Ham s6 da cho dat cuc dai tai diém nao sau day?
A, x=-1. B. x=2. C. x=1. D. x=-2.



4. Bai toan veé cuec tri cia ham so cé chira tham so.

A .7 . 5 A A \ A 2 ’ .
Cau 40. Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m dé ham so y = mx’ —(m +1)x2 +(2m —gjx+1 cO cuc tri.

m<—l 1 —l<m<1 1
A. 5. B. ——<m<l1. C. 5 . D.——<m<]1.
5 5
m>1 m=#0

Cau 41. Tim tat ca cc gi tri ciia tham s6 m dé ham sd y = %x3 —mx’ +(m + 2)x+2018 khong c6 cuc tri.
A. m<-1hoac m=>2. B.m<-1. C.m=>2. D. -1<m<2.
Cau 42. C6 tat ca bao nhiéu gia trj nguyén ciia m trén mién [—10;10] déhamsb y=x" —2(2m—|—1)x2 +7 ¢6 ba

diem cuc tri?

A. 20. B. 10. C. Vo sb. D. 11.

Cau 43. Tim céc gia tri cua m dé ham s6 y=x" —2(771—1)x2 —34+m c6 dung mot diém cuc tri.
A.m=>1. B. m<1. C. m>1. D. m<1.

CAu 44. Tap tit ca cac gia tri cua tham sé m dé ham s6 y = x* —mx? + (2m —3)x -3 dat cuc dai tai diém x=1 1a
A. (—0;3). B. (—0;3]. C. (3;+). D. [3;+).

Céu 45. Cho ham s6 y=—x"+ax’ +bx+c Biét ring dd thi ham sb di qua diémA(O;—l)Va c6 diém cuc dai 1a

M (2;3).Tinh Q=a+2b+c

A. 0=0. B. 0=—4. C. 0=1. D. 0=2.
. . . . x> mx!
Cau 46. Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m dé ham so yzE—T—M dat cuc daitai x=0.
A.m>0. B.m<0. C.meR. D. Khong ton tai m .
Cau 47. Diéu kién ctia tham s6 m dé ham s6 y=x" —3x" +mx—1 dat cuc tri tai x,,x, thoaman x’ + x> =6 la
A. m=3. B. m=-1. C. m=1. D. m=-3.

Cau 48. SO gia tri nguyén cua m dé ham y = x’ —Exz —2x+1-m co gié tri cuc dai va gia tri cuc ti€u trai dau la
A. 3. B. 4. C.5. D. 6.
Céu 49. Co bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s6 m dé @6 thi ham s6 y = x* —8x* + (m2 +1 l)x— 2m* +2 ¢6 hai
diém cuc tri nam vé hai phia cua truc Ox .
A.4. B.5. C.6. D.7.
Cau 50. Cho ham s6 y = x* —2(m+2)x* +3(m +1)*. D thi cia ham sb trén c6 ba cuc tri tao thanh tam giac déu.
Tim ménh & dung trong cac ménh dé sau.
A. me(0;1). B. me(-2;-1). C. me(1;2). D. me(-10).
Cau 51. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén cta tham sb m dé dd thi ham s6 y = ‘x3 -3x+ m‘ ¢6 5 diém cuyc tri?

A. 5. B. 3. C. 1. D. V6 sb.



5. Tim cwc tri ciia ham s6 khi biét dd thi hoiic bang bién thién ciia ham dao ham.
Céu 52. Cho ham s6 y = f(x) c6 do thi ctia ham s6 y = f'(x) nhu hinh v&.

AY -
Y= X
. }
299
|
|
|
|
|
1 l . .
0 1 7 X

Tim ménh d& dung trong cac ménh dé sau:
A.Hamsb y= f(x) chi c6 mot cuc tri.

B. Ham s y = f(x)c6 hai cyc tri.
C.Hamsd y = f(x) dat cuc tiéu tai x=2.

D. Ham s6 y = f(x)nghich bién trén (0;2).
Cau 53. Cho ham s y=f(x). Hamsb y = f"(x) c6 do thi nhu hinh vé:

yh

Ménh dé nao duéi day dung?

A. D6 thi ham s6 y = f(x) c6 hai diém cuc dai.

B. D6 thi ham sé y = f(x 6 ba diém cuc trj.

C. Db thi ham sb y = f(x c6 hai diém cuyc tri.

D. D6 thi ham s6 y = f(x) c6 mdt diém cuec tri.

Céu 54. Cho ham s6 y = f(x) xé4c dinh va lién tyc trén R , c6 dao ham f'(x) . Biét d thi ciia ham sb f’(x) nhu
hinh v&. Xéc dinh diém cuc tiéu ctia ham sé g(x)= 1 (x)+x.

Wk

W




A. Khong co cuc tiéu. B. x=0.
C.x=1. D. x=2.

Céu 55. Cho ham sd y:f(x) lién tuc trén R va dd thi ham s y:f'(x) cho boi hinh vé bén.

2

g(x)= f(x)—%, Vx e R. Hoi d6 thi ham s6 y = g(x) c6 bao nhiéu diém cuc tri

1
L]
i1
L}

I
]
]
L]
]
&
@

N P

[

A. 3. B.2. C. 1. D. 4.
III - GIA TRI LON NHAT, GIA TRI NHO NHAT CUA HAM SO

1. Tim gi4 tri 16n nhit, gia tri nho nhét ciia ham s6 trén mot khoing hoic mét doan.

Cau 56. Tim gia tri 16n nhét M cua ham sb y= al 3 trén doan [0; 2] .

A M=5. B. M=-5. C.Mz%. D M=_1

Cau 57. Gi4 tri nhd nhét cia ham s6 f'(x)=x’ —3x> —9x+35 trén doan [4;4] 1a

A. mlﬁf(x) =0 B. E}‘lﬂf(x) =-50 C. fglﬂf(x) =-41  D. fglﬁf(x) =15
Ciu 58. Tim gi4 tri nho nhét cia ham s y = —x +3 - > trén nura khoang [—4; —2) .
X+
. . ) . 15
A. miny=4. B. miny=7. C. miny=5. D. miny=—.
[-4:2) [-4:2) [-4:2) [-4:2) 2

Ciau 59. Goi M la gia tri 16n nhat va m 1a gia tri nho nhat cta ham s6 y = xv/1—x* . Khi d6 M +mbang?

A. 0. B. -1. C.1. D. 2.
Cau 60. Gia tri 10n nhat cia ham sé y = cos® x —cos® x + 4 bang:
A. 5. B.l. C. 4. D.H.
2 4

10



Cau 61. Cho ham s6 y=cos’ x—2sinx+1 voi x € [0;377[}. Goi M ,m lan luot la gia tri lon nhét, gia tri nho

nhit ctia ham sb. Khi d6 tong M +m bang bao nhiéu?
A. 1. B. 2. C. 2. D. 1.

3. Tim gi4 tri 16n nhit, gia tri nhé nhit ciia ham s6 khi biét bang bién thién hodc d6 thi ciia ham sb.
Céu 62. Cho ham sd y = f(x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh v&.

1

x |=oo - 2 +00
2

¥ + ] - 0 +

3 1
— H""‘n_ T
_}" - - HH.H'-\.\. - -
..-"'"-' H.""-. -""'-'
1 -1

Gia tri 16n nhat cua ham so trén R 1a bao nhiéu.

A.Maxy=—l. B. Max y =-1. C.Max y=1. D. Max y =3.
R 2 R R R

Cau 63. Cho ham sb: y = f'(x) xdc dinh va lién tuc trén khoang (-3;2), li(rn)+ f(x)=-5, lir? f(x)=3vaco
x—>(-3 xX—>

bang bién thién nhu sau

X -3 -1 1 2

y' + 0 - 0

_‘, /0\ e

Ménh dé nao dudi day sai ?

A. Ham s6 khong c6 gid tri nho nhat trén khodng (-3;2)

B. Gia tri cuc tiéu cia ham s bang —2
C. Gié tri cuc dai ciia ham sd bﬁng 0
D. Gié tri 16n nhat ctia ham s6 trén khoang (-3;2) bang 0

11



Cau 64. Cho ham s y = f(x) lién tuc trén doan [ —1;2] va cod dd thi nhu hinh v& bén. Goi M ,m lan luot 1a gia

tri 16n nhat va gia tri nho nhat ctia ham sb da cho trén doan [ —1;2]. Ta c6 M +m bang

A. 1. B. 4. C.2. D. 0.
Cau 65. Cho ham s y = f(x),x&[-2;3] ¢6 dd thi nhu hinh v&. Goi M, m 1an luot la gia tri 16n nhét va gia tri

nho nhat cia ham sé f (x) trén doan [-2;3]. Gid tri M +m 1a

[ ) g

'
Juy

A. 6. B. 1. C.5. D. 3.

Ciu 66. Cho ham s y=f (x) lién tuc trén R va c6 dd thi nhu hinh v& dudi. Xét ham sb

g(x)=f(2x3 +x—1)+m. Tim m dé n[%%]xg(x)z—IO.
Ay

=1

A.m=-13. B.m=5. C.m=3. D.m=-1.

12



4. Bai toan veé gia tri lon nhat, gia tri nhé nhat cia ham so6 cé chira tham so.

CAu 67. Tim tit ca cac gia tri cia m déham s y = x° —3x° +m cb gia tri nho nhat trén [— 1;1] béng V2.

=2+42
Ao m=2++2. B.m=4+2. c.|” . D.m=42.
m=4-+2
, x—m? . , 5 ,
Céau 68. Cho ham s6 f(x)= n voi m 1a tham so thyc. Gia st m, 1a gié tri duwong ctia tham s6 m d€ ham so
X

c6 gia tri nho nhat trén doan [O; 3] bang —3. Gia tri m, thudc khoang nao trong cac khoang cho dudi day?

A. (2:5). B. (1;4). C. (6;9). D. (20;25).
A \ £ xX+m \ £ . . 16 A A fs AAL a4
Cau 69. Chohamso y = ol (m 1a tham s6 thuc) thod man r[1]1121]1 v+ rﬁl%)]( y= 3 Ménh dé nao dudi day dung?
X+ ; ;
A. m<0. B. m>4. C.0<m<2. D.2<m<4.
Cau 70. Goi S la tap hop tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m sao cho gia tri lon nhét cua ham sb

X Emx+m

" trén [1;2] bang 2. S6 phan tir cia S 1a
X+

A. 1. B. 4. C.3. D. 2.
. ( ‘ 1 \

Cau 71. Biét gia tri 16n nhat ctia ham so );:‘\/4—x2 +x—5‘—1—m la 18. Ménh dé nao sau day dang?
A. 0<m<S. B. 10<m<15. C. 5<m<10. D. I5<m<20

5. Tim gia tri 16n nhit, gia tri nhé nhit ciia ham s6 khi biét dé thi ciia ham dao ham.
Cau 72. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham 1a f’(x). D6 thi ham s6 y = f’(x) dugc cho nhu hinh v& bén. Biét rang

£(0)+ £ (2)= f(1)+ £(3). Gia tri 16n nhat ctia f(x) trén doan [0;3] la
y

A f(1). B. 1(0).
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Céu 73. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f’(x).Hamséy = f”(x) lién tyc trén tap s thuc va c6 dd thi nhu
hinh vé.

YA

Biét f(—l) :%,f@) = 6. Tong gi4 tri 16n nhat va gia tri nhé nhat cia ham sb g(x) =7’ (x)—3f(x) trén

[—1;2] bang:
A T3 B. 198. c.7 p. 1424
64 4 64
Cau 74. Cho ham s y = f'(x) c6 dd thi y=f"(x) & hinh v& bén.
Yy
————— 3
| o o\
—3 : 1~ oz
[ | 2
L A 15 3, 3 T
Xét ham so g(x)=f(x)—§x 2" +Ex+2018, ménh dé nao dudi day ding?
: _ . _g(-3)+g(1)
A. r[gl;ﬂlg(x)—g(—l). B. r[glﬂg(x)—f
C. r[gi;ﬁg(x)=g(—3). D. r[{lg]lg(x)=g(l).

6. Ung dung gia tri 16n nhét, gia tri nhé nhét ciia ham s trong cac bai toan thue té.

Ciu 75. Cho mot tdm nhém hinh vuéng canh 12 cm. Ngudi ta cat & bén goc cua tim nhém d6 bdn hinh vudng
bé“lng nhau, mdi hinh vudng c6 canh béng x (cm), rdi gap tdm nhom lai nhu hinh v& dudi day dé duge mot
cai hop khong nip. Tim x dé hop nhan duoc c6 thé tich 16n nhat.




Ciu 76. Du’O'ng day dién 110KV kéo tir tram phat ( diém A) tron%dat lién ra dao ( diém C). Biét khoang cach
ngén nhit tir c dén B la 60 km, khoang céach tur de km moi km day dién dudi nudc chi
phi la 100 triéu déng, chi phi mdi km day dién trén bo 1a 60 triéu ddng. Hoi diém ~ cach A bao nhi¢u
km dé mac day dién tir ©* dén ~ roi tur G dén ¢ chi phi thap nhat? (Poan AB trén bo, doan GC dudi

nuoc )
A. 50 (km) B. 60 (km) C. 55(km) D. 45 (km)
(®)
60km
4 G
= B

100km

Céau 77. Ban Nam lam mot cai méng thoat nudc mua, mat cat 1a hinh thang can c6 do dai hai canh bén va canh
day déu bang 20 cm, thanh mang nghiéng v6i mit dat mot goc ¢ (0° < @ <90°). Ban Nam phai nghiéng
thanh mang mét goc trong khoang nao sau ddy dé lugng nude mua thoat duge 1a nhidu nhat?

A. [50°;70°). B. [10°;30°). C. [30°;50°). D. [70°;90°).

-PUONG TIEM CAN CUA PO THI HAM SO
1. Xac dinh cac dwong tiém cdn cia dd thi ham sd.
Céu 78. Cho ham sb y = f(x) x4c dinh véi moi x#=%1, ¢ lim f (x) =0, lim f(x)=—o0, lim f(x)=+w va

x—1" x—1" X—>+00

lim f(x)=—-o.Ménh dé nao dusi day dung?

X—>—0
A. D0 thi ham sb khong c6 tiém can. B. D6 thi ham sb ¢6 hai dudng tiém can ngang.
C. D6 thi ham s6 co hai duong tiém can ding.  D. D6 thi ham s c6 mot duong tiém can ding.

Yo phuong trinh 1a

Cau 79. Buong ti€ém can ding cua dd thi ham s y=

A x=2. B. x=-3. C.y=-1. D. y=-3.
Céu 80. Tim toa do giao diém cua duong tiém cin dimg va tiém cn ngang cta do thi ham s6 y = %
X
A. (2:1). B. (-2:;2). C. (-2-2). D. (-21).
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3
x—=2

Al B. 0. C. 3. D. 2.
Céu 82. Cho ham sb y = f(x) c6 bang bién thién

Céu 81. Cho ham s6 y = . S6 dudng tiém can ctia d6 thi ham sé 1a

x —0 -2 2 +10
/') - - o -
) 5

4 BN P N

Sb duong tiém can dimg va ngang cua dd thi ham sb da cho 1a
A. 4. B.2. C. 3. D. 1.

Ciu 83. Cho ham s f(x) x4c dinh va lién tuc trén R\{-1} c6 bang bién thién nhu sau:

x| -1 +0

A - _

Y| 5 +@®

\ B \ .
Khing dinh nao sau day 1a dung ?

A. D6 thi ham s6 ¢6 hai TCN y=2, y=5 vaco mot TCD x=-1.
B. D6 thi ham sb ¢6 bdn duong tiém can.

C. D0 thi ham s6 c6 hai duong ti¢m can.

D. D6 thi ham s6 c6 mot dudng tiém can.

Vx—-2+1

Cau 84. S6 duong tiém can ding va ti€ém cén ngang cua dd thi ham s6 y= 2 3010 la
A. 4. B. 1. C. 3. D. 2.
Cau 85. D) thi ham s6 y= % c6 tht ca bao nhiéu duong tiém can?
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Ciu 86. Cho ham sd y = f(x) x4c dinh trén R\ {— I; 2} , lién tuc trén cac khoang xac dinh cua n6 va c6 bang bién

thién nhu sau:

T —00 -1 1 2 +00
[] 4 - 0 -
e o 3
—0C —00 —00 -1
So duong ti¢m can cua dd thi ham s y= ; la
S(x)—1
A. 5. B. 4. C. 6. D. 7.
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(xz —|—4x—|—3>\/x2 +x
x| £ (x) =21 (x))

Céu 87. Cho ham bac ba y = f(x) c6 d0 thi nhu hinh v&. D6 thi ham s6 y = ¢6 bao

nhiéu duong tiém can dang?

—3 -1 \0

A. 2. B. 3. C. 4. D.5.

2. Bai toan tiém can ciia do thi ham so c6 chira tham so.

Cau 88. Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 m d€ do thi cia ham s6 y = co tiém can dung

xX+m
A. m#-3. B. m#3. C.m=3. D. m=-3.

Cau 89. Biét ring db thj ham s6 y =
x JR—

c6 tiém can ding la x =2 va tiém can ngang la y=3. Hi¢u a —2b

c6 gia tri bang
A. 4. B. 0. C. 1. D. 5.
Cau 90. C6 bao nhiéu gid tri nguyén cia tham so thuc m thudc doan [-2017;2017] dé dd thi ham sé

x+2 . .
y = ———c06 ding hai duong tiém can dirng?
Vx? —4x+m
A. 2019, B. 2021. C. 2018, D. 2020,

Céu 91. Tim s gid tri nguyén thugc doan [-2019;2019] cta tham sé m dé d6 thi ham sb y =
hai duong tiém can.

A. 2007. B. 2010. C. 2009. D. 2008 .

V - PO THI HAM SO
1. Nhan dang do thi.
Cau 92. Pudng cong trong hinh v& bén 1a d thi cia ham s6 nao sau day?

{.P

-t4

L 2
N
o -

1

- —==

|
—_—
|

—
-



A y=x —3x+2. B. y=x"—2x+2.
C.y=—x +3x+2. D. y=x"+3x+2.

Cau 93. Puong cong trong hinh v& bén 13 d6 thi cta ham s6 nao dudi day?

W

x+2 2x x+1 2x—4
A p= . B. y= . C. y= . .
Y o R 2 -1

Cau 94. buong cong trong hinh v€ bén 1a d6 thi ctia ham s6 nao trong cac ham so sau:

}y
-1 o 1 X
| | P
| |
| |
i |
'. |
i .
| |
| |
. |
-3
A y=222 B. y=x'-2x>-2.
x+1
C.y=-x"+2x"-2. D. y=x-2x"-2.
Ciu 95. Pudng cong trong hinh v& sau 1a d6 thi ctia ham sé nao dudi day?
A y=—x"-2x>+3. B. y=x"+2x"-3.
C.y=—x"+2x>+3. D. y=—x"+3.
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Ciu 96. Puong cong trong hinh bén 14 d6 thi ctia ham s nao dudi day ?

x
A. y=—x +1. B. y=—4x’+1. C. y=3x"+1. D. y=-2x"+x>.
Ciu 97. Pudng cong trong hinh v& 1a d6 thi ctia ham sd nao sau day?
2
1
3 2 1 O 1 2 3 X
-1
2x+5 —2x+3 2x -1 —2x+1
:x. B.y:x. C.yzx. D.:x.
x—1 x—1 x+1 x+1

Cau 98. Cho ham s6 y = ax* + bx* +¢ ¢ d6 thi nhu hinh vé.
VA

=y

Ménh dé nao dudi day dung?
A.a<0;b<0,c>0. B.a>06<0,c>0. C.a>0b<0;c<0. D.a<0;6>0;,c>0.
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Cau 99. Ham sd y =ax’ +bx* +cx+d c6 d6 thi nhu hinh v& bén. Ménh dé nao sau day la dung?

¥

AV

A.a<0,b<0,c<0,d<0. B.a>0,b>0,c>0,d <0.
C.a>0b>0,c<0,d >0. D.a>0,b<0,c<0,d>0.
Céu 100. Cho ham sb yzax_lb ¢6 db thi nhu hinh va.
x_

-2
Khang dinh nao duéi day la ding?
A. 0<a<b. B. b<0<a. C.0<b<a. D. b<a<0,
Cau 101. Cho ham sb y = Z" ~L 06 db thi nhu dudi day. Tinh gid tri biéu thirc 7 =a+2b+3c
X+ C
4 “.’_F : \I\
N\
= x\ :
N
I I : \ : I : '
=3 =9 -1 © \". Il ) 3 4
A. T=1 B.T=2 C.T=3 D.T=4
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(a—l)x+b

(c—l)x+d

Cau 102. Cho ham sd y = ,d <0 c6 dd thi nhu hinh trén. Khing dinh nao dudi day 1a dung?

E

A.a>1,b>0,c<1. B.a>1b<0,c>1.C. a<1,b>0,c<1. D.a>1b>0,c>1.
Ciu 103. Cho ham sé y =x" +3x” —2 ¢6 db thi nhu Hinh 1. D6 thi Hinh 2 14 ctia ham sb nao du6i day?

7 | r \ yA

9 -1 o f
-3 2 -1 (0] 1
D) |

Hinh 1 Hinh 2

| Ao

| Ao

Acy=[+3-2. B.y=[r+3x-2[. C y=“x|3+3x2—2‘ D, y=—x-3x*+2 .

Cau 104. Cho ham s§ y = x* —6x” +9x c6 dd thi nhu Hinh 1. Khi d6 d thi Hinh 2 14 ctia ham sb nao dudi déy?

y 1“& y

4

y*

P e e e

Hinh 1 Hinh 2
A. y=-x"+6x" —9x. B.y=‘x3—6x2+9x‘.
C.y =|x|3 —6x +9|x|. D. y= |x|3 +6|x|2 +9|x|.
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Cau 105.

Cho ham s6 y = f(x) ¢6 db thi nhu hinh v&. Hoi ham s6 » =]/ (x)| c6 bao nhiéu diém cyc dai?
| A |

1

_-_‘-'_’ =
4

A.S. B. 4. D. 3.

2. Twong giao giira cac do thi ham s.

Cau 106.

Cau 107.

Cau 108.

Cau 109.

Cau 110.

Cau 111.

Cau 112.

D6 thi ciia ham s6 y = x* —x va dd thi ham sé y = x*> —x c0 tit ca bao nhiéu diém chung?
A. 0 . B. 2. C.1. D. 3.

Puong thing y = x+1 cit d6 thi ham sé y = 2x -1 tai hai diém M , N . D0 dai doan thaing MN bang

A N2, C. 242,

Cho ham sé y = (x - 1)()62 +mx+ m) . Tim tAt cé céac gia tri thyc cia tham s6 m dé do thi ham sb cit truc

x—1

B. 2. D. 1.

hoanh tai ba diém phén biét.

{ m>4
A, ——#m<0. B. m>4. C.0<m<4. D. 1 .
2 ——#m<0
2
Didu kién cin va du cia tham sé m dé duong thdng y = 2x+1 cdt dd thi ham sb y = ”’? tai hai diém
x_
phén biét 1a
3
m=—= 3 3 m>—=
A. 2. B.m>—— C.m>—5. D.
m=—1 m=—1

Tim m dé dudng thang y = mx+1 cat d0 thi y = x+l tai 2 diém phan biét thudc hai nhanh db thi.

x—1
A. me(—0;0). B. me(—%;nLOOJ\{O}. C. me(0;4+0). D.m=0.
. > . . 3 s
Tim m dé duong thang y =2x+m cat d6 thi ham so6 y=x—+1 tai hai diém M, N sao cho d6 dai MN
X+
1a nho nhat.
A. 3. B. —1. C.2. D. 1.

Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:
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y' + 0 - 0 + 0 -
5 5
-0 1 -00

Phuong trinh f (x) =4 ¢6 bao nhiéu nghiém thyc?
A. 4. B. 2. C. 3. D. 0.
Cau 113. Cho ham s6 y = f'(x) xdc dinh trén R\ {0}, lién tuc trén mdi khodng xé4c dinh va c6 bang bién thién

nhu sau:

J‘\/\

Tap hop tat ca cac gia tri cia m sao cho phuong trinh f ) m ¢6 ba nghiém thuc phan biét la:

A. [-1;2]. B. (-1;2). C. (-12]. D. (—;2].

Céu 114. Cho ham s6 y = f(x) lién tyc trén R va c6 do thi nhu hinh v& dudi day :

vy

44

-

™
7

S6 nghiém thyc ciia phuong trinh 4 (x)-5=0 1a
A. 4. B. 3. C.2. D. 0.
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Cau 115. Biét rang d6 thi ham s6 y = x* —3x? duoc cho trong hinh bén. Tim tit ca cac gid tri cia tham s m dé

phuong trinh x* —3x> —m =0 c¢6 ba nghiém phén biét?

A. me(—40). B. me[0;2]. C. me[-4;0]. D. me(0;2).

Ciu 116. Puodng cong trong hinh bén 1a d6 thi ham y = x* —2x? —2. Tim tit ca cac gia tri thuc caa tham s6 m dé

phuong trinh x* —2x* —1=m ¢6 4 nghiém phan biét.

L1

-2 o 1 2

=Y

A. m>-3. B. 2<m<-1, C. m<-2. D. 3<m<-2,

Céu 117. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 d6 thi nhu hinh v&

S6 nghiém cua phuong trinh Z‘f(x)‘ -5=01a
A. 3. B. 5. C. 4. D. 6.
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Cau 118. Cho ham s6 y= f (x) c6 dd thi 1a dudng cong trong hinh v& bén. Tim s nghiém cua phuong trinh

f(x-2019)=1.

A.2. B. 1. C.3. D. 4.
Céu 119. Cho ham s6 y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh v& bén dudi.

W

-
LY

S gia tri nguyén duong ctia m dé phuong trinh f (x2 —4x+ 5) +1=m c6 nghiém la

A. V5 sb. B. 4. C.0. D. 3.

Cau 120. Cho ham s6 y = f'(x) lién tuc trén R va ¢6 do thi nhu hinh v&.

Goi m 1a s nghiém cta phuong trinh f ( f (x)) =1. Khing dinh nao sau day la ding?
A.m=6. B. m=7. C. m=35. D. m=9.
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3. Tiép tuyén ciia do thi ham s.
Cau 121. D) thi cua ham sb f(x)= x> +ax? +bx +c tiép xtc voi truc hoanh tai gbe toa do va cat duong thing x=1
tai diém co tung d6 bang 3 khi va chi khi
A.a=b=0,c=2 . B.a=c=0,b=2. C.a=2b=c=0. D. a=2,b=1,c=0.

Céu 122. Phuong trinh tiép tuyén ciia d6 thi ham s6 y =/ (x) =(x* —1)2 tai diém M (2;9) la
A. y=6x-3. B. y=8x-7. C. y=24x-39. D. y=6x+21.
Cau 123. Haim s6 y=x’—2x+1 ¢6 do thi (C). Ttiép tuyén véi (C) tai diém c6 hoanh do x =1 c6 hé s6 goc 1a

A. k=-5. B. £ =10. C. k=25. D. k=1.

Céu 124. C6 bao nhiéu diém thudc do thi ham sé y = thoa mén tiép tuyén tai diém d6 voi do thi co hé sb goc
x —
bang 20182
A. V6 sd. B. 0. C. 1. D. 2.

e e \ , X
Cau 125. Phuong trinh tiép tuyén cua do thi ham s6 y = 1
X+

tai giao diém cua do thi ham so va truc Ox 1a

4 2 4 2
A Yy=—x+—. B. y=-3x+1. C.y=—x——. D. y=3x-1.
Y 3 3 Y y 3 3 y

Céu 126. Cho ham s6 y = x” —3x” +2. Mot tiép tuyén ciia dd thi ham sb vuoéng goc voi duong thang
1
y= —4—5x+ 2018 c6 phuong trinh la

A. y=45x-83. B. y=45x+173.  C. y=-45x+83.  D. y=45x-173.
Cau 127. Cho ham s6 y =x*—2x"+m—2 dd thi (C). Goi S 1a tap céc gia trj m sao cho db thi (C) c6 ding mot
tiép tuyén song song véi truc Ox . Tong tat ca cac phan tir cua S 1a

A. 5. B. 3. C. 2. D. 8.

, 2
Céu 128. Cho ham s§ y=——
2x+3

thi(C), biét (d) cat truc hoanh tai 4 va cét truc tung tai B sao cho tam gidc OAB can tai O, véi O la
g g

c6 d6 thi (C ) . Puong thing (a’ ) c6 phuong trinh y = ax+5b 1a tiép tuyén cua do

gbc toa do. Tinh a+b .
A, -1. B. 2. C.0. D. 3.

Ciu 129. Cho ham s§ y =x" +3mx’ +(m+1)x+1 ¢6 db thi (C). Vi gia tri nao ctia tham s6 m thi tiép tuyén vi
d thi (C) tai diém c6 hoanh d¢ bang —1 di qua 4(1;3)?

A.mzz. B.m:—l. C.m= 7 D.mzl.
2 9 2
Céu 130. Cho ham s6 y = 2x +23 c6 dd thi (C). C6 bao nhiéu gia tri thuc ciia m dé duong thing y = 2x+m cit
x p—
dd thi (C) tai hai diém phan bi¢t ma tiép tuyén ctia (C) tai hai diém d6 song song véi nhau?
A. V5 sd. B. 1. C.0. D. 2.
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CHUONG 2:
HAM SO LUY THUA - HAM SO MU - HAM SO LOGARIT

I. LOY THUA VOI SO MU THUC
1. Riit gon biéu thirc lity thira.

2
Cau 1. Cho « la s thuc duong. Rut gon biéu thirc P=a? \/; ta duoc
5 2

;
A. a®. B. a°. C.a’. D. a°.

Céu 2. Cho a, b 1a cac sb thuc duong va m , n 1a cac s6 thyc tuy y. Khang dinh nao sau ddy dung?

A. a"b" Z(ab)mn. B. a"b" = (éj )
a
C. a"b" :(ab)zm ) D.a"a"=a™.
. B+l 2-3
Cau 3. Rat gon biéu thitc P=———Va >0 .

(a o )ﬁ+2
A.P=a. B. P=d’. C. P=a". D. P=a’.
Caiu 4. Biét rang W = 2% , trong d6 % 1a phén s6 téi gian. Goi P =m? + n* . Khang dinh nao sau diy ding?
A. P<(330;340). B. Pe(350;360).  C. Pe(260;370).  D. Pe(340;350).
Cus. Cho P=(5-2v6)" (5+2V6)" . Khing dinh nao sau day Ia ding?
A. Pe(2;7). B. Pe(6;9). C. Pe(0;3). D. Pe(8;10).

X

Cau 6. Cho biéu thire f(x)= xeR.Biét a+b=5, gidtri clia k= f(a)+ f(b-4) la

2+4°°
A.k=£. B.kzi. C. k=1. D.k=E
513 4 129
2. So sanh cac lay thira
Céu 7. Cho s thuc @ >1 va sb thuc «, £ . Két luan ndo sau day dung?
A.%>1,V0€ER. B.a" <LLVaeR. C.a“>LVaecR. D.a">a’ a>p.

a

Céu 8. Cho cac sb thuc a,b théa man 0<a <b. Ménh dé nao sau day dung?
A. a* <b* voi Vx#0. B. a* <b* v6i Vx>0.

C. a" <b" voi Vx<0. D. a* <b* v6i VxeR.
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Cau 9. Cho 0<a<1. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?

1 1 1
A. W>W B. 612017 >612018. C. 612017 <W.
1 1
Cau 10. Néu (a—2)* <(a—2)3 thi khang dinh nao sau day la dung?
A.2<a<3. B.a>2. C. a<3.
II. LOGARIT
1. Tinh gi4 tri biéu thirc logarit
Cau 11. Cho a > 0,a # 1, bicu thirc D =log , a c6 gid tri bang bao nhiéu?
A. 3. B.3. c L
3
, log b _ &
Cau 12. V6i a va b 14 hai sé thuc duong, a#1. Gidtricia @ =  bing
1
A. b3. B. %b. C. 3b.
, Cl3
Cau 13. Cho a la so6 thyc duong khac 4. Tinh / =log, (a]
4
1
A.1=—§. B. /=-3. C.1=3.
Céau 14. Trong cac dang thirc sau, dang thirc nio sai?
A.In(2¢*)=2+1n2. B. 1n[3]:1n2—1.
€
C.InVde =1+In2. D. In(e)=1.
Céau 15. Cho a,h>0.Néu Inx=5Ina+2In/b thi x bing
A. a’ +b. B. a’b. C. 10a+/b .

—_

D. 612018 < 3017 -
a

D. a>3.

D. b’.

D.I=—.

5
p. & .
b

Ciu 16. Cho ba sé duong a,b,c(a # ;b #1)va s6 thuc  # 0. Dang thitc ndo sau day sai?

A. log, (b.c)=log,b+log,c. B. log, c = log, ¢
log, b
b e 1
C. log,—=log,b—-log, c. D. log, b* =—log,b.
c a

Cau 17. Tim cac s6 thuc a biét log, a.log ; a=32.

A.a=256;a=i. B.a=16;a=i. C.a=16.
256 16
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Cau 18. Biét log,3=a. Tinh log,, 18 theo a.

. 1+2a. B. 1+2a. C. 2+a . D. 1—2a.
2+a 2—a 2+2a 2+a
Cau 19. Cho a>0, a#1 va log, x=-1, log, y=4. Tinh P =log, (x’y*).
A. P=18. B. P=6. C. P=14. D. P=10.

A g 4 . ~ log, 6 P cro e
Cau 20. Cho a, b, ¢ la cac sé thuc duong thoa man a'°®° =4, h**° =16, ¢°*> = 49 . Tinh gi4 tri cia
T = alog%S + blogié + 3clog§3 )

A. T=288. B. T=126. C.T=3-23. D. T=5+23.

Céu 21. Cho cic s thuc duong x, y,z théoa man xy =10, yz =10*, zx =10° véi a,b,c € R. Tinh
P=logx+logy+logz.
a+2b+c

A. P=3a+2b+c. B. P=3abc. C.T. D. P=6abc.

. 1 . .
Cau 22. Néu log, a+log, b* =1 va log, a+log, b’ =3 voi a>0, b>0 thitong T =a+b bang
2

A. T=9. B. T=4. C.T=3. D. T=6.
N , - 4b—-a .., . , a 3
Cau 23. Cho a,b duong thoa man log, a =log,, b = log .Gid tri cia M = log, 5—1—4[9\/5 —log, b bang
A. L B. 2. C.l. D.i.
2 2
Ciu 24. SO 2018%" viét trong hé thap phéan c6 bao nhiéu chir s6?
A. 6670 . B. 6673. C. 6672. D. 6669 .

. 1 .
Cau 25. Cho hai s6 thuc a,b théa man 2 <b<a<l1.Tim gia tri nho nhat cia P =log, [b —%] —log, Jb

b

A. B. C. D.

N
N | o

N | W
N | =

2. Bién ddi, rat gon biéu thirc logarit.
Ciu 26. Vi cac s thuc a,b,c >0 va a,b =1 bat ki. Ménh d& nao dudi day Sai?

A.log b=

. B. log, (b.c) =log b+log c.
log, a

C. log, b.log,c=log, c. D. log . b=clog,b.

Céu 27. Cho a, b 1a hai s6 thyc duong tiy ¥ va b # 1. Tim két luan ding.
A. Ina+Inb=In(a+b). B. In(a+b)=Ina.lnb.
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lna

C.Ina-Inb=In(a->b). D. log,a=—-.
(a=2) 59
Cau 28. V6i a, b 1a hai s thuc duong tuy ¥, log(a3b4) bang
1 1
A. 2loga+3logh. B. 3loga+4logh.  C.2(3loga+2logb). D. gloga+zlogb.
Cau 29. Néu log,, 6 = a; log,,7=b thi
a a b a
A.log, 7=——. B. log, 7=—-—. C.log,7=——. D. log,7=—.
S ST R S
b ,
Cau 30. Cho log,18=a+———, a,b,ceZ. Tinhtong T=a+b+c?
c+log,3
A. T=I1. B. T=0. C.T=2. D.T=7.
Cau 31. Cho log,5—a, log.3=b, biét log,,15="979 \6i m nez.Tinh S =m* +n’.
n+a
A. §=10. B. S=2. C. S=13. D. §=5.

Cau 32. Véi céc sé a,b >0 théaman @’ +b° = 6ab, bicu thirc log, (a+b) bang

A. %(3+10g2a+log2 b). B. %(1+10g2a+10g2b).

C. 1+%(10g2a+10g2b). D. 2+%(log2a+log2b).

Cau 33. Cho M =log,, x = log, y . Khi d6 M bang biéu thtrc nao dudi day?

A. log, (ij B. log,, (ij C. log, (x—y). D. log(x+y).

3. So sanh cac biéu thirc logarit

Ciu 34. Cho s6 thuc a,b théa man 0<a<1<b. Tim khing dinh dung.
A. log, b<0. B. Ina>1Inb.

C. (0,5) <(0,5)". D. 2°>2".
Cau 35. Cho 0<a<b<1.Ménh dé nao sau day sai.
A. log, 1<log,1. B. Ina<Inb. C.2<2". D. a’ <b’.

Céu 36. Cho cap s nhan (b,) théaman b, >b >1 vahamsé f(x)=x’-3x sao cho
f(log, (b,))+2= £ (log,(b,)). Gia tri nh6 nhat cia n dé b, >5'" bing
A. 333. B. 229. C. 234. D. 292.
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III. HAM SO LUY THUA - HAM SO MU - HAM SO LOGARIT
1. Ham s4 liiy thira

r —2019
Céu 37. Tap x4c dinh ciia ham s6 y =(x*—5x+6) ~ la
A. (—00;2)U(3;400). B. (2;3).
C. R\{2:3). D. (—oc;2)U[3:+00).
A 2 A 7 . 5 \ A 2 \/E
Cau 38. Tim tap xac dinh cuia ham s6 y = (x —x—2) .
A.D=R. B.D:(—oo;—l]u[2;+oo).
C. D=(-0;-1)U(2;+x). D. D=R\{-1;2}.

Cau 39. Tim ménh dé sai trong cdc ménh dé sau.
A. Tap xac dinh ctia ham s6 y=(1-x)" 1a R\{l} )

B. Tap xac dinh ctia ham s6 y = 7 1a (0;400).

C. Tap xac dinh chaham s6 y=x"1a R.

1
D. Téap xé4c dinh cia ham sd y=x2 1a (0;+x).

2018

Cau 40. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén cia m € (—2018;2018) dé ham s6 y = (x2 —2x—m+ 1) c6 tap xéac dinh
la D=R.
A. 2017. B. V6 sb. C. 2018. D. 2016.
Cau 41. Pao ham ciia ham s6 y = x.3" 1a
A y'= [H%]s". B.y/ =3". C.y =x3". D. ' = (14 xIn3)3".
n
i 3
Céu 42. Tim dao ham ctia ham s6 y =(x"+1)2.
3 . 31 3, 1 1
A. —(x2 +1)2. B. —x*. C. —(2x)2. D. 3x(x2 +1)2.
2 4 2

CAu 43. Dao ham ctia ham s6 y=3/x*+1 1a
Ayo— L B. y/ = (o +1) In(x* +1).
33 (x2 +l)2
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C. y':L. D. y' = 2%

2 2’
33(x +1) J(x+1)
CAu 44. Tim ham s6 dong bién trén R trong cac ham s sau.

A. f(x)=3". B. f(x)=3"". C. f(x)z(%J . D. f(x):%,

Céu 45. Cho cac ham s lity thira y = x*, y = x”, y = x” ¢6 d0 thi nhu hinh v&. Ménh dé ding la

'1;' = _\"’G
P
=X
|
A.a>p>y. B. p>a>y. C.p>y>a. D.y>p>a.
2. Ham s6 mii
Céu 46. Tap gia tri cia ham s6 y =e > la:
A R. B. (0;+00). C. R\{0}. D. [0;+00).
CAu 47. Tinh dao ham cta ham s6 y =4* " .
; 2x+1)4°
A. ¥ =(2x+1)4""""In4. B. '=(—.
y'=(2x+1) 4 In4
C.) =(2x+1)4x2”“. D. Y =4""" In4,
CAu 48. Ham sd f(x) = E:\/xz_+1 c6 dao ham la
A (x)=—2— e B. f/(x)=——e'""
2Ux* +1 x> +1
2 2 >
C. f!(x)= e, D. f/(x)=—2—e"" " In2.
x 41 VXt +1
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Cau 49. D) thi hinh bén dudi 1a dd thi cua ham s6 nao?

A y=(3). B. y=3". C.y=— D. y=(1j_x.

Cau 50. Gia trj 16n nhit ciia ham s6 y =e" (xz —x—S) trén [1;3] 1a
A. 2¢°. B. -3¢°. C.e. D. -7¢°.
Cau 51. Hinh bén 1a dd thi ham sb y=a",y=b",y=c"(0<a,b,c#1) dugc v€ trén cung mot hé truc toa do .
Khiang dinh nao sau day la khang dinh dung ?

y=c" / y=a"|
i : a / .

A.a>b>c. B.c>b>a. C.a>c>bh. D.b>a>c.

x+1

CAau 52. Cho hams6 y =

- . Tim tAt ca cac gia tri thyc cua tham s6 m d& ham s nghich bién trén (—l;l) .

A.—l<m£lhoécm22. B.mslhoacmzz
2 2 2
1 | 1
C.——<m<—=hodc m>2. D.m>——.
2 2 2

2019 a
A Y VR , £ , ~ “ 1
Cau 53. Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 a (a >0)thoa man (2 + 2—0] < (22019 + W] .

A. O<a<l. B. 1<a<2019. C. a=2019. D. 0<a<2019.

Cau 54. Mot ngudi giri 150 triéu dong vao mot ngan hang vai 13i suat 0,42% /thang. Biét rang néu khong rut tién
khoi ngan hang thi ctr sau mdi thang sd tién 14i s& dwoc nhip vao vén ban dau dé tinh 13i cho thang tiép
theo. Hoi sau dung 5 thang ngudi d6 duge linh sb tién (ca vén ban dau va 13i) gan nhat véi sb tién nao
dudi day, néu trong khoang thoi gian d6 nguoi dé khong rut tién ra va lai suat khong thay d6i?

A. 153.636.000 dong. B. 153.820.000.

C. 152.536.000. D. 153.177.000 déng.
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Ciu 55. Ti 1¢ tang dan s6 hang ndm & Viét Nam duogc duy tri & mirc 1,05% . Biét rang, dan sd ciia Viét Nam ngay
1 thang 4 nam 2014 1a 90.728.900 nguoi. Vi tc do ting dan s nhu thé thi vao ngay 1 thang 4 nim
2030 thi dan s6 ctia Viét Nam 1a
A. 106.118.331 nguoi. B. 198.049.810 nguoi.

C. 107.232.574 nguoi. D. 107.323.573 nguoi.

Cau 56. Ong A vay ngan hang 500 triéu dong véi 13i suat 1%/thang. Ong ta mudn hoan ng cho ngan hang theo
cach: sau ding mot thang ké tir ngdy vay, ong bit dau hoan no; hai 1an hoan no lién tiép cach nhau dung
mot thang, s tién hoan ng & mdi thang 13 nhu nhau va ong A tra hét no sau ding 5 niam ké tir ngay vay.
Biét rang mdi thang ngan hang chi tinh 13i trén s6 du no thyc té ciia thang d6. Hoi s tién mdi thang tinh
theo don vi dong éng ta can tra cho ngan hang gan nhit véi s tién nao dudi day?

A. 11,122 trigu. B. 10,989 tri¢u . C. 11,260 tri¢u. D. 14,989 triéu.

3. Ham s6 logarit
Cau 57. T4p xdc dinh ctia ham s6 y =log, (3—2x—x?) la

A. D=(-1L1). B. D=(-1;3). C. D=(-31). D. D=(0;1).
Céu 58. Tim tap xac dinh D ciia ham s6 In(x* —2x+1).

A.D=R. B. D =(I;+00). C.D=0. D. D=R\{I}.

Cau 59. Tim tat ca cic gié tri ciia tham s6 m dé ham sb y = log, (x2 —2x+ m) co tap xac dinh 1a R .

A. m=>1. B. m<I1. C. m>1. D. m<-1.
Cau 60. Cho ham s y =log  x . Ménh dé nao sau day 1a ménh d¢ sai?

A. Ham sé di cho ddng bién trén tap xac dinh.
B. Ham s6 da cho c6 tap xé4c dinh 1a D = R\{0}.

C. D6 thi d3 cho c6 mot tiém can dtng 1a truc tung.
D. D6 thi da cho khong c6 tiém can ngang.

Ciu 61. Tim ménh d& dung trong cac ménh dé sau .

A.Ham s y=a* v6i a>1 nghich bién trén khoang (—o0;+o0).
B. Ham s y =a* véi 0<a <1 dong bién trén khoang (—oo;+o0).
C.Hamsb y = log, x voi a>1 dong bién trén khoang (O; +oo).

D. Ham s y =log, x v6i 0<a <1 nghich bién trén khoang (—o0;+o0).
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Cau 62. Chon cong thuc ding?

' 1 ! 1
. (Indx) =—; 0). (1 = ; 0).
A (n x) x,(x> ) B (nx) xlna’(x> )
| ' X
- (1 =—; : (1 = ,
C. (log, x) x,(x>0) D. (log, x) hla,(x>0)

Céu 63. Tinh dao ham ctia ham s6 y = xInx.

A. y'=lnx+1. B. y'=Inx. C.y'=lnx-1. D. y'zl.
X
Cau 64. Cho ham s6 y=In(e* +m*). Tim m dé y'(l):%.
A.me{\/_;—\/;}. B. m=—e. C.m:l. D. m=e.
e

Ciu 65. Cho ham 6 y = / (x) = 20191n[e20x'9 +J2j. Tinh gid tri biéu thitc 4= f'(1)+ f"(2)+...+ f7(2018).

. 2017 ' D. 2019 ‘

A. 2018. B. 1009. C
2 2

A . A \ .7 . 5 A r A 5 \ A A 1 .y . 5
Cau 66. Goi m,M lan luot 1a gid tri nho nhat, 16n nhat cua ham s6 y = x—Inx trén doan [E;e} . Gia tr1 cua
M—-m 1a;

A.e—ln2—%. B.e—1. C. an—%. D.e-2.

2

A . NNET A Y , A , \ £ X A
Cau 67. Tim gia tri 16n nhat M va gia tri nho nhat m cia hamso y = trén doan [l; C3J

X
iz;m:O. B.M:iz;m:O. C.M:%;m:iz. D.M:i2
e e e e e e

) 9
,m=—2.

A. M=

Ciu 68. Puong cong trong hinh v& bén 1a d thi ctia ham sé nao dudi day ?

W
1 /;/"f
] i l
a@| & d e ~
>
_.Jll
.II
|
A. y=Inx. B.y=-¢". C. y=|lnx]|. D. y=¢'
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Ciu 69. Cho hai ham s6 y =log, x, y =log, x v6i a, b 14 hai s thuc duong, khac 1 ¢6 d thi lan lugt 1 (C,),
(C,) nhu hinh v&. Khang dinh ndo sau day SAI?

¥y

A. O<b<axl. B. a>1. C.0O<b<l1xa. D. 0<b<l.

Cau70. Cho a>0,b>0,a=1,b=1. Do thi ham s y=a" va y=log, x dugc xac dinh nhu hinh v€ bén. Ménh

dé nao sau day la dang?

v “'l 3 |.= a
|
\

11X

| N X
ol T~
¥= Elg;,.r
A.a>1,b>1. B.a>1,0<b<1. C.0<a<l,b>1. D.0<a<1,0<b<l1.

Cau 71. Cho cac ham s6 y=a", y =log, x, y =log, x c6 dd thi nhu hinh v& bén. Chon khang dinh dung?

A.b>c>a. B.b>a>c. C.a>b>c. D.c>b>a.

Céu 72. Tim tap hop tit ca cac gid tri ciia tham s thuc m dé ham sb y zln(x2 +1) —mx + 1 dng bién trén R .

A. [— 1; 1]. B. (—1; 1). C. (—oo; —1]. D. (—oo; —1).

Ciu 73. C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong ctia m dé ham sd y =4Inx+x— m~/x dong bién trén (0;+o0).
A.8. B.7. C.0. D.4.
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mlog, x—2

Céu 74. Tim tat ca cac gia tri thuc cta tham s6 m dé ham sé y = nghich bién trén (4;+00)

log, x—m~1
A. m<-=2 hoac m>1. B. m<-2 hoac m=1.

C. m<-2 hoac m=1. D. m<-2.

IV. PHUONG TRINH MU
1. Cac phwong phap gidi phwong trinh mii.

Ciu 75. S6 nghiém thuc ctia phuong trinh 3V =3 1a
A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.

Cau 76. Phuong trinh 3747 290 66 tich tht ca cac nghiém bang
A 2. B. 2V/2. C. 2V2. D. 2.

X“+2
Céu 77. Phuong trinh 27% = Gj c6 tap nghiém la
A. {-1;7}. B. {-1;-7}. C. {1,7}. D. {1,-7}.
Cau 78. Cho phuong trinh (7 +43 )x T (2 +3 )H . Ménh d nao sau ddy ding?

A. Phuong trinh ¢6 hai nghiém dwong phan biét.  B. Phuong trinh c6 hai nghiém trai diu.

C. Phuong trinh c6 hai nghi¢m am phan bi¢t. D. Phuong trinh c6 hai nghiém khong duong.

Cau 79. Goi x,;, x, la cac nghiém cua phuong trinh: 2* —9\/2—X+8:0. Tinh S=x, +x,.
A. §=8. B. §=6. C.5=-9. D. §=9.

Cau 80. Cho phuong trinh 25" —26.5" +1=0.Dit t =5, >0 thi phuong trinh tré thanh
A. *=26t+1=0. B. 25t° —26t=0. C. 25 =26t+1=0. D.t -26t=0.

Cau 81. Phuong trinh 9" —6* = 2>**' ¢6 bao nhiéu nghiém 4m?
A. 3 B. 0. C. 1. D. 2.

Céu 82. S6 nghiém cua phuong trinh 64.9* —84.12* +27.16" =0 1a
A. 2. B. 1. C. 4. D. 0.

Cau 83. Goi a, b (a <b) la cac nghiém ciia phuong trinh 6 +6 =2""' + 3" Tinh gia trj ciia P =2 +3".
A.17. B. 7. C. 31. D. 5.

Cau 84. Goi S 1a tap hop moi nghiém thyc ciia phuong trinh 2* 2 =272 = 2x—4 . S§ phan tir ciia S la:

A. 3. B. 2. C. L D. 4.
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2. Phwong trinh mii c6 chira tham sd.

Cau 85. Goi S 1a tap hop tat ca cac gia tri nguyén duong cia m sao cho phuong trinh 32 +5m* —45=0 c6
nghiém. Hoi S c6 bao nhiéu phan tir ?

A 7. B. 5. C. 2. D. 3.
Cau 86. Tét ca cac gia tri thuc cia m dé phuong trinh 9* +6* —m.4* =0 ¢ nghiém la
A. m>0. B. m<0. C. m<0, D. m>0.

Cau 87. S6 gia tri nguyén cua m dé phuong trinh 4" —m.2"" +2m =0 c¢6 hai nghiém phan biét X,X, va

x+x =31
A. 0. B. 2. C.3. D. 1.
2 X )C2— X 4 . . 4 A
Cau 88. Cho phuong trinh 477 27 4 3m —2 =0 . Timtitca gia tri cua tham s6 m de€ phuong
trinh c6 4 nghiém phan biét.
<1
. " . B.m>2. C.m>2. D. m<1
m>?2

Cau 89. Tim tt ca cic gi tri cia tham s6 m dé phuong trinh 4% + 2! _ 5 = 0 ¢6 nghiém.

A.éﬁmSS. B.ESmSS. C.ESmST D.ESmS9.
3 4 4 4

V. PHUONG TRINH LOGARIT
1. Cac phwong phap giai phwong trinh logarit

N |~

Cau 90. Tim nghiém ctia phuong trinh log, (x + 1) =
7
A.x=2. B. x=—-4. C. x=4. D.x:E.

Cau 91. Goi x,, x, la cac nghiém cta phuong trinh log, (x2 —x) =log,(x+1). Tinh P=x} +x; .

A. P=6. B. P=8. C. P=2. D. P=4.

Cau 92. S6 nghiém thuc ctia phuong trinh 3log, (2x—1)—log, (x— 5)3 =31a
3

A. 3. B. 1. C.2. D. 0.

Céu 93. S6 nghiém cua phuong trinh log, x.log,(2x —1) = 2log, x
A. 2. B. 0. C. 1. D. 3.

Céu 94. Phuong trinh log” x —logx—2=0 ¢6 bao nhiéu nghiém?
A. 1. B. 2. C.3. D. 4.
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Cau 95.

Cau 96.

Cau 97.

Biét phuong trinh 2log, x+3log, 2=7 ¢6 hai nghiém thuc x, <x,. Tinh gi tri cta biéu thyc T =(x,)"
A.T=64, B. T =32. C.T=8. D. T=16.

Tich tt ca cac nghiém cta phuong trinh log, (12 - 2") =5—x bang
A. 2. B. . C.6. D. 3.

Cho phuong trinh log, (3.2x —8) =x—1 c6 hai nghiém x,,x, . Tong X, +X, bang:
A. 6. B. 4. C.5. D.7.

2. Phwong trinh logarit c6 chira tham s

Cau 98.

Cau 99.

Cau 100.

Cau 101.

Cau 102.

C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong cua tham sé m dé phuong trinh m? In [i = (2 — m) In x —4 c6 nghiém
e
A s 1
thudc vao doan |—;1|?
e
A. L B. 2. C.3. D. 4.

C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s6 m dé phuong trinh log ;5 (x—1 =log,(mx—8) c6 hai

nghi¢m thuc phan biét?
A3, B.vo s0. C.4. D.5.

Cho phuong trinh log,’ x—(m2 —3171)10g2 x+3=0.Tim tat ca cic gia tri cia m dé phwong trinh c6 hai
nghiém phan biét x,, x, théa man x,x, =16.
m=1 m=-1 m=-1 m=1
A. : B. : C. : D. :
Tim céc gi4 tri thuc cta tham s6 m dé phuong trinh log? x —3log, x+2m—7=0 c6 hai nghiém thyc
x,;x, théa man (x, +3)(x, +3)="72.
61

A.m=?. B. m=3. C. khong ton tai. D. m=

Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R\ {1} va c6 dd thi nhu hinh v& dudi day. Tap hop tat cd céc gié tri

SR No}

thuc ctia tham s6 m dé phuong trinh f (log, x)=m c6 nghiém thudc khoang (1;+ ) la

Yy
J
1
1] [\——
o1l 2 X
A. (1;+ ). B. [0;+x). C. (0;1). D. R\{1}.



TRUONG THPT YENHOA  PE CUONG ON TAP HQC KY I - NAM HQC 2020 - 2021

TO TOAN MON TOAN - KHOI 12
PHAN II: HINH HQC
%k
CHUONG I:
THE TiCH KHOI PA DIEN

1. Khéi da dién

Cau 1. Trong cac hinh dudi day, hinh nao 1a hinh da dién?

=l

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

A. Hinh 4. B. Hinh 2. C. Hinh 1. D. Hinh 3.
Céu 2. Cho khéi lang tru tam gidc ABC.A'B'C', M 1a trung diém ctia 44" .Cat khdi lang try trén bang hai
mit phiang (MBC), (MB'C') ta duoc

A. Ba khéi tir dién. B. Ba khdi chop. C.Bbn khéi chop.  D. Bén khéi tir dién.
Cau 3. Hinh chop c6 50 canh thi c6 bao nhiéu méat?

A. 26. B. 21. C. 25. D. 49.
Cau 4. S canh ciia mét hinh lang tru co thé 1a sé nao dudi day

A. 2019. B. 2020. C. 2017. D. 2018.
Céu 5. Hinh nao dudi ddy c6 nhiéu mit phang d6i xtimg nhat?

A. Hinh tir dién déu. B. Hinh ling try tam giac déu.

C. Hinh lap phuong. D. Hinh chép tir giac déu.

2. Thé tich khdi chép
Ciu 6. Cho tirdién O4BC c6 04, OB, OC d6i mot vudng goc va O4=a, OB =b, OC = c. Tinh thé tich khdi
tir di€n OA4BC.
abc abc abc

A —. B. abc. C.—. D. —.
3 6 2



Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cho hinh chép S.ABC c6 tam gidc ABC vudng tai B, AB = BC =1, SA vudng goc v6i mit phang
(ABC), gbc giita 2 mit phang (SAC) va (SBC)bang 60°. Tinh thé tich cia S.ABC

3 1 V2 1

AV =—. B.V=—. C.V=—. D.V=-.
6 6 6 3

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vuong canh a, S4 vudng goc voi day, SB tao voi mat
phéang (SAD) mot goc 30°. Tinh theo a thé tich ¥ ctia khoi chop S.ABCD.

3 3 3
A.V:‘“E. B.V:a\/g. C.V=a\3. D.V:‘”B.
3 18 3
Tinh thé tich ctia khéi tir dién déu c6 tit ca cac canh déu bang a.
3 3 3 3
A.a\/z. B.‘“/g. c.‘“/z. D.‘“/g.
12 12 4 4

Hinh chop tam giac déu S.ABC c6 canh ddy 1a a va mit bén tao v6i day goc 45°. Tinh theo a thé
tich khéi chép S.4BC.

3 3 3 3
AL B. = c. L. p. L.
8 24 12 4
A e . TR TR A L A \ N Cl\/g s 27 1R s 5
Mot khoi chop cé day 1a hinh vudng canh a va cac canh bén cung bang — Khi do6 thé tich cua
khdi chop 1a
3 3 3 3
AL B. L. c. L. p. L.
2 3 4 6

Chokhdi chop S.4BCD cb day 14 hinh thoi tim O, AB=a, BAD =60°, SO L (ABCD), mit phing
(SCD) tao v6i mit phang ddy goc 60°. Thé tich khoi chép da cho bang

A\/§a3 B\/§a3 C\/§a3 D\/§a3
— o TR —

Cho hinh chop S.4BCD c6 day la hinh thang vuéng tai 4 va B, AB=BC =a, AD =3a; cac canh
bén SA =SB = SC = a . Tinh thé tich khéi chép S.ABCD .
a*\2 a*\2 24’2 a3

A. . B. . C. . D. .
6 3 3 3

Cho khéi chop S.ABCD c6 day 1a hinh vudng canh 2a, SA4 =SB = V2a , khoang cach tir 4 dén mit
phang (SCD) bang a. Thé tich cia khdi chop da cho bang
J6d? 3d 2J6a 2\3d°

;- : T 3

A. B. C. D.
6




Céu 15. Cho khéi chop S.ABCc6 AB = 5c¢m,BC = 4cm,CA = Tem . Cac mit bén cung tao v6i mit phang
day (ABC) mot goc 30° . Thé tich khdi chép S.4BC bang

4\/5 3 4“\/3 3 4\/6 3 3\/5 3

A. ——cm B. —cam C.—cam
3 3 3

Céu 16. Cho khdi chop S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh chir nhat, tam giac SAD vudng tai S va nam trong
mit phiang vudng géc voi mit phang ddy. Biét 4B=a, SA=2SD, mit phang (SBC) tao véi mit
phang ddy mot goc 60°. Thé tich ciia khéi chép S.ABCD bang

154° 5q° 3a’

A. 5a°. B. . C.—. D. —.
2 2 2

Cau 17. Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh thang can vé1 ddy AB =2a, AD = BC = CD = a, mat bén
SAB 1a tam giac can dinh S va nim trong mat phang vudng goc voi mit phang (ABCD) Biét khoang

cach tir A dén mat phang (SBC ) bang Za;/E , tinh theo a thé tich V cta khdi chop S.ABCD .
3 3 3 3
A V= 3“4*/5. B. V:%. C.V= 3a4*/§. D. V= 3a8*/5.

Cau 18. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vudng canh 2a, SA=a,SB = a/3 . Biét ring
(SAB ) 4L (ABCD) .GoiM,N lan luot 1a trung diém cua cac canh AB,BC . Tinh theo a thé tich cua
khéi chop S.BMDN .

3 3 3
A."*/g. B."*/g C.24°3. D.“*/g.

6 3 4

Céu 19. Cho ti dién ABCD c6 cac canh AB=BC =CD=DA=1 va AC,BD thay d6i. Thé tich tr dién
ABCD dat gia tri 16n nhat bang
44/3 44/3 243 24/3
NECS AL . 2B p. 28
9 27 9 27
3. Thé tich khdi ling tru
Cau 20. Khdi lap phuong c6 d6 dai duong chéo bang d thi thé tich cta khdi lap phuong d6 1a

3
AV =\Bd’, B.V =3d°, C.V=d D.V:df.
Cau 21. Thé tich cta khdi ldng tru tam giac déu co tat ca cac canh bang a bang
3 3 3 3
NCEN B.L. c.a3 p. a3
2 2 4 6

Ciu 22. Cho khdi hop chir nhat ABCD.A'B'C'D’ ¢6 dién tich cac mat ABCD, ABB'A’, ADD'A’ lan luot bang
24 cm?, 18 cm?, 12 cm?. Thé tich khéi chép B'.4ABD bang



Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

A. 36 cm’. B. 72 cm’. C.12cm’. D. 24 cm®.

Cac duong chéo cua cac mat mgt hinh hop chir nhat béng \/g , \/ﬁ , \/B . Tinh thé tich V' cua khdi hop
chir nhat do.

5426

AV =2. B.V=6. C. 7V =526. D.V S

Mot lang tru tam gidc co day 1a tam giac déu canh bang 3, Canh bén bang 24/3 tao v6i mit phang day
mot goc 30° . Khi d6 thé tich khéi lang tru 1a
A. —. B. —. .
4 4 4
Cho lang tru déu ABC.A'B'C' c6 canh day \/Ea; A'C hop véi (ABB'A") mdt goc bang 30°. Thé

tich cua lang tru d6 bang

9 27 c 273 . D. 9f .

3 3
A. ﬁ;’ B. 234’ C. 2‘/3“ D. \34°

Cho lang try tam giac déu ABC.4A'B'C', biét rang goc giita (A'BC) va (ABC) bang 30°, tam giac
A'BC c6 dién tich bang 2. Tinh thé tich khéi lang tru ABC.A'B'C".

A. 26 B.ﬁ. C.2. D. 3.

2

Cho khéi lang try déu ABC.A'B'C’ c¢6 canh day bang a. Khoang cach tir diém 4’ dén mit phang

(4B'C’) bing 2093 11 tich ki lang try da cho la
J19
3 3 3 3
A3 B, L3 c. 93 p. 2L
4 6 2 2

Cho hinh ling tru dimg ABC.A'B'C' ¢6 AB=1,AC =4va BAC =60°. Goi M 14 trung diém cta CC'.
Tinh thé tich ctia khdi lang tru ABC.A'B'C’ biét tam gidc BMA' vudng tai M .

2-/42
A 2032, B. 333 c.TJ—. D. V2.

Cho hinh lang tru démg ABC.A'B'C’ ¢6 ddy ABC 1a tam gidc vudng tai 4, ACB =30°, bit goc giita

B'C va mit phang (Acc'4’) bing « théa min sina = L . Cho khoang cach giira hai dudng thing

25
A'B va CC' bang a+/3 . Tinh thé tich ¥ cua khdi lang tru ABC.A'B'C' .
3
A.V=a6. B.V=3‘“@ C.V=a3. D.V =2a3.

2



Céu 30. Cho hinh hop dung ABCD.A'B'C'D' c6 day 1a hinh vudng canh a . Khoang cach tir diém 4 dén mit

> . 3 .
phang (4'BCD') bang % . Tinh thé tich hinh hop theo «

3
A.V:"f . B.V =d’\3 . V="

D.V=a.

Cau 31. Cho hinh ling try ABC.4’B'C’ ¢6 day ABC 1a tam gic déu canh a , hinh chiéu vudng goc cua diém
A’ 1én mit phang (ABC) 1a trung diém cia 4B . Mit bén (ACCIA/) tao voi miat phang ddy mot goc
45° . Tinh thé tich ctia khdi lang tru 4BC.A'B'C’.

3 a3 a 2a°\3

A, —. B. C. —. D. .
16 3 16 3

Céu 32. Cho hinh ling tru ABC.A'B'C’ c6 day la tam giac déu canh bang «a, hinh chiéu vudng goc cia A’ 1én
mat phing (ABC ) tring voi trong tim G cua tam giac ABC . Biét khoang cach giita BC va AA'

. 3 s , 5
bing %. Thé tich khéi chop B'.4BC bing

3 3 3 3
A.‘“E. B.‘“B. C.aﬁ. D.‘“B.
36 9 18 12

Cau 33. Cho khdi lang try tam giac déu ABC.A'B'C' ¢6 S ;0 = V3 , mit phing (4BC") tao véi mit phang day
goc . Tinh cosa khi thé tich khdi lang tru ABC.4'B'C’ 16n nhét.

1 2
A. cosa:§. B. cosa:L. C. cosa:§. D. cosa =
3

4. Ty 18 thé tich va ing dung
Cau 34. Cho hinh chop S.4ABC co6 thé tich 1a ¥ biét M,N,P lan luot thudc cac canh SA,SB,SC sao cho
SM = MA,SN =2NB,SC =3SP. Goi V' 1a thé tich ctia S.MNP . Ménh d¢ nao sau day ding?

Av=L, B.v=". cr=". p. =",
6 12 9 3
Cau 35. Chottrdién ABCD céthétich V. Goi M, N, P, O lan luot 1a trong tim céc tam giac ABC, ACD,
ABD, BCD . Thé tich khéi t dién MNPQ bang
A B. _ c.” p. 2
9 27 9 27
Céu 36. Cho hinh chép S.4BC c6 thé tich V. Goi P, Q lan luot 14 trung diém cia SB, SC va G la trong tdm
tam giac ABC . Tinh thé tich V, cua khéi chop G.APQ theo V.

I B.V -1y c.v-Ly. DV =27,
8 12 6 8



Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Khéi chop S.ABCD cothétich V. Lay diém M trén canh CD, tinh theo V' thé tich khdi chép S.ABM
biét ABCD 1 hinh binh hanh.

A. B. —. C. —. D.

K V 2V K

2 3 3 6

Cho khéi chép S.ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh vudng canh a, SA=a va S4 L (ABCD). Goi C' 1a
trung diém ciia SC, mit phang (P) qua AC', song song véi BD cit SB,SD twong tmgtai B', D'.
Thé tich khéi chép S.B'C'D' bang

1 B 2 1 1

A, —a’. . . C.—a’. D. —da'.
48 274’ 27 24

Cho hinh chép S.4BC c6 SA=SB=SC =1, ASB =90°, BSC =120°,CSA=90" . Tinh thé tich cua khéi
chop S.ABC .

NEES B3 B p. 2
2 4 12 6

a3

Cho hinh chép S.4BCD c6 day la hinh chit nhat tim O. Biét AB=2a, BC=a, SO = - va

SO 1 (ABCD). Lay hai diém M , N lan luot ndm trén canh SC, SD sao cho SM = %SC va

SN = %ND . Thé tich ¥ cua khéi da dién SABMN 1a

3 3 3 3
A.V:zaﬁ. B.sta\g. C.V:4a\/§. D.V:S‘“g.
27 36 27 12
Mot khéi lang try tir giac déu c6 thé tich 1a 4. Néu gip d6i cac canh day dong thoi giam chiéu cao cua
khéi ling tru nay hai 1an thi dugc khéi lang tru méi c6 thé tich 1a
A. 8. B. 4. C. 16. D. 2.
Cho khéi lang try ABC.A'B'C" ¢6 thé tich bang 2017. Tinh thé tich khbi da dién ABCB'C'.
4, 2017 p, 4034 c. 6051 p, 2017
2 3 4 4

Cho khdi lang try ABC.A'B'C’ ¢ thé tich bang 2018. Goi M 1a trung diém AA' va N, P lan luot
1a cac diém nam trén cac canh BB',CC' sao cho BN = 2B'N,CP = 3C'P. Tinh thé tich khéi da dién
ABCMNP.

Al 4036' B. 32288. C. 40360. D. 23207'

3 27 27 18
Cho khéi ling tru ABC.A'B'C' c6 thé tich bang 6. Goi diém 7 1a trung diém A4’ va diém N thudc
canh BB’ sao cho B'N =2BN Pudng thang C'I cit duong thing CA tai P, duong thing C'N cit
duong thang CB tai Q. Tinh thé tich khéi da dién 16i AIPBNQ



Cau 45.

Cau 46.

AL B. 1. c. 1 D. L.

9 18 9 3
Cho hinh lang try tr gidc déu ABCD.A'B'C'D' c6 canh day bang 6a va chiéu cao bang 2a+/3 . Trén
cac canh BC, C'D’ lan luot lay cac diém K, L sao cho BK = C'L =2a . Goi (o) la mat phang qua
K, Lsong song v6i BD. Mt phang (o) chia khoi lang tru da cho thanh 2 phan c6 thé tich lan lugt
la ¥, ¥, véi ¥, <¥,. Tinh 7, .

3 3 3
A MO B. 634°\3. c. 283 p, 188¢'\3

3 3 3

Cho hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D' ¢6 AB=AA'=1, AD=2.Goi S la diém dbi ximg ctia tim
O cua hinh chit nhat 4BCD qua trong tim G cua tam giac DD'C . Tinh thé tich khdi da dién
ABCDA'B'C'D'S .

Al

Ly B. L. c.>. D.
12 3 6

o | W

5. Thé tich da dién trong cac bai toan thuec té

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Kim ty thap Ké - 6p & Ai Cap duoc xdy dung khoang nam 2500 trudc cong nguyén. Kim ty thap nay
1a mot khéi chop tir giac déu co chiéu cao 147 m, canh day 1a 230m . Thé tich ciia n6 bang

A. 2592100 m’. B. 2592100 cm’. C. 7776350 m’ . D. 388150 m’.

Mot gia dinh can xay mot bé nude hinh hop chit nhat dé chira 10m? nude. Biét mit day co kich thude
chiéu dai 2,5m va chi¢u rdng 2 m. Khi d6 chiéu cao cta bé nudc la:

A. h=3m. B. i=1m. C. h=1,5m. D. h=2m.
C6 mdt khdi gd dang hinh chép O.ABC c604,0B,0C d6i mot vudng goc véi nhau, OA =3 cm,

OB =6 cm, OC=12 cm. Trén mait(ABC ) ngudi ta danh dau mot diém M sau d6 nguoi ta cat got khoi

2o dé thu dugc mot hinh hop chit nhat c6 OM 1a mot duong chéo déng thoi hinh hop c6 3 mat nam trén
3 mat cua tr dién (xem hinh v¢).

Thé tich 16n nhét cua khdi gd hinh hop chir nhat bang
A. 8 cm’. B. 24 cm’ . C.12cm’. D. 36 cm’.

Cho mot méanh gidy c6 hinh dang 14 tam giac nhon ABC ¢6 AB=10 cm, BC =16 cm, AC =14 cm.
Goi M, N, P lan luot 13 trung diém cua 4B, BC, CA. Nguoi ta gip manh gidy theo cac duong



Cau 51.

MN, NP, PM sau d6 dan trung cac cap canh AM va BM; BN va CN; CP va AP (céc diém 4,B,C

tring nhau) dé tao thanh mot tr dién (xem hinh v&).

I
Au_,/ / ) D P
& X
Thé tich cua khéi tir dién néu trén 1a
A. me cm’. B. @ cm’. C. ? cm’. D. 1603\/ﬁ cm’.

Mot khdi gd hinh hdp chit nhat c6 chiéu dai, chiéu rong va chiéu cao lan lugt 1a 30(cm); 20(cm) va

30(cm) (nhu hinh v&)

Mot con kién xuét phat tir diém 4 mudn téi diém B thi quing dudng ngan nhit phai di dai bao nhiéu cm?

A. 1034 (cm). B. 30+10:14(cm).  C. 10522 (cm). D. 20+3032 (cm).



CHUONG II:
MAT TRON XOAY - KHOI TRON XOAY

1. Mit nén - Khdi nén
Caul. Chokhdi chop S.ABC ¢6 SA L (ABC) va AC > AB . Khi quay khdi chép d6 quanh truc SA thi

hinh duoc tao thanh la
A. 1 Hinh nén B. 2 Khdi nén c6 chung day
C. 1Khéinén D. 2 Khéi nén c6 chung dinh
Céu 2. Cit mit xung quanh ctia mot hinh nén tron xoay theo moét dudng sinh rdi trai ra trén mot mat phing ta
dugc hinh gi trong céac hinh sau day?

A. Hinh quat. B. Hinh tam giéc. C. Hinh tron. D. Hinh da giac.
Céu 3. Cho duong thang A. Tap hop cac duong thang / khong vudng goc A va cit A tai mot diém 1a
A. Mit tru. B. Mat non. C. Hinh tru. D. Hinh non.

Cau 4. Trong cac m¢nh dé sau day, ménh dé nao sai?
A. mdt try va mdt nén c6 chura cac duong théng
B. moi hinh nén luén noi tiép trong mat cau
C. ¢ v6 s6 miat phang cit miat cau theo nhitng dudng tron bang nhau
D. mit phang di qua dinh ctia hinh nén ludn cat hinh nén theo thiét dién 1a 1 tam giac can
Cau 5. Mot hinh nén duoc sinh ra do tam giac déu canh 2a quay quanh duong cao cta nd. Khoang cach tir
tam cua ddy dén duong sinh cta hinh non bing

a3

A. ay3 B. av/2 C. a3 p. 43
3 2

Cau 6. Tam giac ABC vuongtai B c6 AB =3a,BC =a. Khi quay hinh tam gidc d6 quay xung quanh dudong

thang AB mot goc 360° ta dwoc mot khéi tron xoay. Thé tich cua khéi tron xoay d6 1a

3 3
A. 374, B. ”; . C. ”;‘ D. 7d’.

Cau7. Cho tam gidc ABC co A= 120°, AB = AC =a . Quay tam gidc ABC (bao gdm ca diém trong tam
giac) quanh duong thang 4B ta duoc mot khéi tron xoay. Thé tich khéi tron xoay d6 bang:
3 3 3 3
= B. 2. c. T3 p. T3
3 4 2 4
Cau8. Cho hinh thang ABCD vuong tai A va D, AB=AD=a, CD =2a. Tinh thé tich khéi tron xoay
duoc tao ra khi cho hinh thang ABCD quay quanh truc 4D .

A.

3 3 3 3

A. T7a . B. 4ra . c. 72 D. 8za

3 3 3 3

Cau9. Thiét dién qua truc cua mdt hinh nén 1a mét tam giac déu canh c6 do dai bﬁng 2a. Thé tich cua khdi

non la

3 3 3 3
NERE LCNEN ¢ T3 p, T3

6 3 2 12

Céu 10. Do dai duong sinh ciia mot hinh nén bang 2a. Thiét dién qua truc ctia né 1a mot tam giac can c6 goc &
dinh bang 120° . Dién tich toan phan ctia hinh nén 1a



Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

A. 272'a2(3+\/§). B. ﬂa2(3+2\/§). C. 67d>. D. 7m2(3+x/§).

Néu mot hinh nén c6 dién tich xung quanh gap doi dién tich cua hinh tron day thi goc & dinh cuia hinh
nén bang
A. 15°. B. 60°. C. 30°. D. 120°.
Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD c6 cac canh déu bang 2a. Tinh thé tich ¥ cta khéi nén cé dinh
S va duong tron day 1a duong tron ni tiép tir giac ABCD .

a’m\3 a’n2 a’n2 a’n\3

AV = . B. V= . C.V= . D. V= .
6 3 6 3

Cho hinh 1ap phwong ABCD.A'B'C'D' ¢6 canh a . Mot khdi nén ¢ dinh 1a tim cuia hinh vuéng 4BCD
va day 13 hinh tron ndi tiép hinh vuéng A'B'C'D’ . Dién tich toan phan cia kh6i non do 1a

A.S, =”T“2(\/§+2). B. S, =”T“2(\/§+1). C.s, =”T€’2(J§+2). D. s, =”T“2(\/§+1).

Cho hinh nén tron xoay dinh S, ddy 1a hinh tron tim O ban kinh R =5. Mot thiét dién qua dinh 12
tam gidc SAB déu c6 canh bang 8. Khoang cach tir O dén mit phang (SAB ) la

NEER EAED c. D.3,
3 4 3
Mot hinh nén tron xoay c¢6 dudng sinh biang a va goc ¢ dinh bang 90°. Cit hinh nén bai mit phang

(Ot) di qua dinh sao cho goc giira (a) va day bang 60°. Dién tich thiét dién bang

2 2 2 2
A.‘“E. B.a‘ﬁ. c. 2 p. 3%
2 3 3 2

Cho hinh nén dinh S, duong cao SO, A4 va B 1a hai diém thudc dudng tron day sao cho khoang cach

tr O dén mit phang (SAB) bang # va SAO = 30°, SAB = 60°. Do dai duong sinh ctia hinh nén

theo ¢ bang

A. a2, B. a\/3. C. 2a+3. D. a /5.
Mot khdi d6 choi gdm mot khdi hinh nén (H,) xép chong 1én mot khdi hinh tru (F,), 1an lugt c6 ban

kinh day va chiéu cao twong tmg 1a 7, %,,7,,h, théa man 7, =2r,,h =2k, (hinh v&).

Biét rang thé tich ctia khdi tru (H,) bang 30cm’, thé tich cua toan bo khdi d6 choi bang
A. 110cm’. B. 70cm’. C. 270cm’. D. 250cm’.

3. Mit tru - Khdi tru

Cau 18.

Mot hinh try ¢é dién tich ddy bang 47 m? . Khoang cach giita truc va duong sinh ciia mit xung quanh
hinh try d6 bang
A. 4m B.3m C.2m D. Im



Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cho hai diém 4, B cb dinh. Tap hop céc diém M sao cho dién tich tam giac MAB khong ddi 1a
A. Mot mat phéng. B. M6t mat tru.
C. M6t mit cau. D. Hai duong thing song song.
Cho hinh chit nhit ABCD ¢6 AB=5cm, BC =4cm. Thé tich khéi tru tao thanh khi cho hinh chit
nhat ABCD quay quanh 4B la
80
A.V =80x. B.V:?ﬁ. C.V=20r. D. V =100x.
Tinh thé tich ctia khdi tru biét chu vi ddy ctia hinh tru d6 bang 67 (cm) va thiét dién di qua truc 1a mét
hinh chit nhat c6 d6 dai dudng chéo bang 10 (cm).
A. 1873472 (cm®).  B.24x(cm’). C. 487 (cm’). D. 727(cm’).

Mot khéi tru c6 thiét dién qua truc 1a hinh vuong. Biét dién tich xung quanh cua khdi tru bﬁng 167 .
Thé tich V' ciia khéi try bang
AV =32rx. B.V =64r. C.V=8x. D.V =16x.

Cho tir dién déu ABCD canh bang 4. Tinh dién tich xung quanh ctia hinh try c6 mét duong tron day
1a duong tron ndi tiép tam giac BCD va ¢ chiéu cao bang chiéu cao cia tir dién ABCD .

16337 16327

A8V27 . B.— C.—— D. 8\3r.

Cho hinh 13p phuong c6 canh béng 40cm va moét hinh tru ¢6 hai day la hai hinh tron ndi tiép hai mat
d6i dién hinh 1ap phuong. Goi A lan Iuot 1a dién tich toan phan cua hinh 1ap phuong va dién tich
toan phan ctia hinh try. Tinh § =S, +, (cm2 )

(o)

“ - B

A. §=4(2400+7). B.S=2400(4+7). C.S=2400(4+37). D. S=4(2400+37).

< R 2 < 1 \ \ . A 5. A A - <
Mot khéi tru co thé tich =—cm’. Cét hinh tru nay theo duong sinh r6i trdi ra trén mot mat phang thu
Vs

dugc mot hinh vudng. Dié¢n tich cua hinh vuong nay la:
A. 4 cm’ B. 2 cm’ C. 4 cm’ D. 27 cm’

Cho hinh tru cé truc 00" va chiéu cao bang ba 1an ban kinh day. Trén hai duong tron day (O) va (O')
lan luot 14y hai diém A va B sao cho O4 L O'B . Goi ¢ 1a goc gitta AB va truyc OO’ cua hinh tru.
Tinh tang.
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A. tan(p:g . B. tan(o:T. C. tan(p:é D. tangp =3.



Cau 27.

Cau 28.

Mot hinh tru c6 ban kinh ddy r = Scm va khoang céach gitra hai ddy h = 7cm. Cit khdi tru bai mot mat
phéng song song vai truc va cach truc 3cm. Di¢n tich cua thiét dién duoc tao thanh 1a:
A. S =56(cm”) B. §=53(cm’) C. S =46(cm’) D. S =55(cm’)

Cho hinh try c6 hai day 1a hai hinh tron (O) va (O), chiéu cao 2R va ban kinh day R . Mot mit

phing (0!) di qua trung diém cia OO’ vatao véi OO’ mot goc 30°. Hoi (0!) cit duong tron day
theo mot day cung c6 d6 dai bang bao nhiéu ?
A 2RV2 4R 2R R

\/5 B.m. C.E. D.T.

Cau 29. Thé tich 16n nhit ciia khéi tru ndi tiép hinh cau c¢6 ban kinh R bang

Cau 30.

Cau 31.

3 3 3 3
A 4R 3 | B, SR \/5_ c. S8R p. 8TR \/5_

9 3 27 9

Cho mdt dung cu dung chét long duoc tao bdi mat hinh tru va hinh nén duogc lép dat nhu hinh v€. Ban
kinh d4y hinh nén bang ban kinh day hinh try. Chiéu cao hinh tru bang chiéu cao hinh nén va bang .

. A . 1 .3
Trong binh, lugng chat 1éng c6 chiéu cao bang o chi€u cao hinh try. Lat ngugc dung cu theo phuong

vudng goc voi mit dat. Tinh d6 cao phan chét long trong hinh nén theo A.
Al B. . c.l .2
8 8 2 4

Mot khic gb c6 dang khéi nén c6 ban kinh day » =30cm , chidu cao s =120cm . Anh tho moc ché tac
khtic gs thanh mot khéi tru nhu hinh v&. Goi ¥ 1a thé tich 16n nhit cua khuc g5 dang khéi tru c6 thé
ché tac duge. Tinh V.

A. V =0,167(m). B. V =0,367(n’). C.V=0,016z(m"). D.V=0024x(m")



4. Mt chu - Khdi ciu

Céu 32. Tap hop tAm cia mit cau di qua 3 diém khong thang hang la

A. mot mat phéng . B. mdt mit cau. C. mdt mat tru . D. mot duong théng
Cau 33. Trong khong gian, cho hai diém phan biét 4 va B. Tap hop tdm cac mat cau diqua 4va B la
A. mot mat phang. B. mot duong thang.  C. mot dudng tron. D, mot mit cau.

Céu 34. Tirmot diém M nim ngoai mit cdu S(O;R) c6 thé ké duge bao nhiéu tiép tuyén véi mat cau?
A. V6 sb. B.0. C. 1. D. 2.
Ciu 35. Cho mit cdu (S) c6 tdm O, ban kinh ». Mit phang () cit mit cau (S) theo giao tuyén 1a dudng

tron (C) c6 ban kinh R . Két luan nao sau day sai?

A. R= \/r2 +d? (O,(a)) . C.Dién tich ctia mat cau la S =471,
B. d (O,(a)) <r. D. Pudng tron 16n ctia mét cau cd ban kinh bang ban kinh mit cau
Cau 36. Cit mat cau (S ) b?mg mot mat phéng cach tam mdgt khoang br?mg 4 cm ta duge mot thiét dién 1a duong

tron c6 béan kinh bang 3 cm. Ban kinh ctia mit cau (S) la

A. 10 cm. B. 7 cm. C. 12 cm. D. 5cm.
Céu 37. Cho mit cau (S) c6 duong kinh 10cm ,va diém 4 nam ngoai (S). Qua A dung mp(P) cit (S) theo mot
dudng tron ¢ ban kinh 4cm.Sé cac mp (P) 1a

A. Khong ton tai mp(P) C. C6 duy nhat mot mp (P)
B. C6 hai mp (P) D. C6 v6 s6 mp(P)

Cau 38. SO mat cAu chira mot duong tron cho trude 1a
A. V6 sb. B.2. C. 4. D. 1.

Cau 39. Trong cac ménh dé sau day, ménh dé nao sai?
A. Bét ki mot hinh t¢ dién nao cling c6 mat cau ngoai tiép
B. Bit ki mot hinh chép déu nao cling c6 mot mit cau ngoai tiép
C. Bt ki mot hinh hop dimg nao ciing c6 mot mat ciu ngoai tiép
D. Bat ki mot lang tru déu nao cling c6 mot mat cAu ngoai tiép
Cau 40. Cho ba diém A4, B,C cing thudc mot mit ciu va ACB =90°. Khang dinh nao sau day 1a khang dinh
sai?
A. Ludn c6 mot dudng tron ndm trén mit cAu ngoai tiép tam gidc ABC .
B. Buong tron di qua ba diém A, B,C nam trén mit cau.
C. AB 1a duong kinh ctia dudng tron giao tuyén tao boi mit ciu va mit phang (AB C ) .
D. AB 1a dudng kinh ctia mit cau di cho.
Cau 41. MGt hinh hop chit nhat ndi tiép mit cAu va c6 ba kich thudce 1a a,b,c. Khi d6 ban kinh r cia mat cau
bang

2 2 2
A. %\/az TN B.Ja b2+ C.\2(+b*+*) D, —“"f”
Céu 42. Hinh chop S.ABC c6 day la tam giac ABC vudng tai 4 , c6 SA vudng goc voi mit phang (ABC )
vacoSA=a, AB=b, AC = c . Mit cau di qua cac dinh 4,B,C,S co6 ban kinh bang
A‘@ B.2\a’ +b° +¢* C.%\/az+bz+c2 D.Na’ +b* +c°



Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Cau 51.

Mot mit cau co dién tich bang 1277 Thé tich ctia khdi cau giéi han bi mat cau do 1a

A,V =4x3. B. V=1273. C.V=36r. D.V=12x.
Puong tron 16n ctia mot mat cAu c6 chu vi béng 47 . Thé tich cua khdi clu do 1a
A 107 B. 3% c. ¥ p. 2%

3 3 3 3

Cho hinh tru ban kinh bang r. Goi O, O’ 1a tAm hai day v6i OO’=2r. Mot mit cau (S) tiép xuc voi 2
day cua hinh try tai O va O’. Trong cdc m¢nh dé dudi day, ménh dé nao sai?
A. dién tich mit cau béng dién tich xung quanh cua hinh tru

[N ’ - A M 2 LN ’ S A 5 3
B. di¢n tich mat cau bang 3 di¢n tich toan phan cuda hinh tru
Ao As A M 3 Ao A
C. thé tich khoi cau bang 2 the tich khoi tru

D. thé tich khdi cau bang % thé tich khdi tru

Ngudi ta bo ba qua bong ban cing kich thudc vao trong mot chiée hop hinh try cé day bang hinh tron
16n cia qua béng ban va chiéu cao bang ba lan dudng kinh qua bong ban. Goi S, 1a téng dién tich

ctua ba qua bong ban, S, 1a dién tich xung quanh cua hinh try. Ti sO 5 bang
2

A.l B.2 C. 1,5 D. 1,2

Mot khéi cau tiép xuc véi tit ca cac mit cua hinh 1ap phuong. Ti sb thé tich gitta khdi cau va khéi lap
phuong d6 bang

7?2 2
c. 22

D. —

AL B. ~
6 3 3

3
Cho duong tron (C ) ngoai tiép mot tam giac déu ABC c6 canh bang a, chiéu cao 4H . Quay dudng
tron (C) xung quanh truc AH , ta duoc mdt mat cau. The tich ciia khoi ciu twong g 1a
3 3 3 3
4ra . B. 4ra . C. 4ra’3 . p. 7@ V3 '

3 9 27 54
Cho tir dién SABC. C6 SA=4ava SA vudng v6i mat phang (ABC ) Tam giac ABC vuodng tai B,
¢6 AB = a;BC =3a . Dién tich mit cau ngoai tiép tir dién SABC bang.
A. 1007a’. B. 1047a’. C. 1027a”. D. 267a’.
Cho hinh chép S.ABCD ¢6 ddy ABCD l1a hinh chit nhat, SA L (ABCD), AB =3a, AD = 4a . Puong

A.

thang SC tao v6i mit phang (4BCD) goc 60°. Dién tich mit cau ngoai tiép khéi chép S.4BCD bing
A. 107a’. B. 207za’. C. 50za’. D. 1007za>.

Cho khéi cau tiép xtic v6i tit ca cac mat ciia mot hinh lap phuong. Goi V,V, lan luot la thé tich cua

khdi cau va khéi lap phuong d6. Tinh k = n

2

A k=" B. k==, C. k=
3 6

w |y
=
ES
Il



Cau 52.

Ciu 53.

Cau 54.

Cau 55

Cau 56.

Cau 57.

Cau 58.

Cau 59.

Cau 60.

Cau 61.

Thé tich ctia khoi cau tiép xtc véi tit ca cac canh ciia hinh 1ap phuong canh 242 bang

A3 g, 8472 c. 267 D. 876 .
3 3 3
Tinh dién tich mat cau ngoai tiép hinh lang try déu c6 tat ca cac canh déu b::ing a.
2 2 2 2
N Tra . B. Tra . C. Tra . D. 3ra .
5 3 6 7

Cho hinh chop S.ABC ¢6 SA=SB=SC = a,@ — ASC = 90°,§9E = 60°. Tinh dién tich mit cau
ngoai tiép hinh chop.
Tra’ Tra’ Tra’ Tra’
TR B.lz. C.3. D.6.
Cho tir dién ABCD ¢6 AB=BC=CD=2, AC=BD=1, AD=+/3. Tinh dién tich cia mit ciu
ngoai tiép ttr dién di cho.

A D7 B. Z. c. B p. 07
3 3 3 3

Cho hinh chép S.4BC c6 day ABC la tam giac vuong tai 4, S4 vudng gbc v4i mit phang (ABC ) va

AB=2, AC =4, SA=A/5 . Mit cAu di qua céc dinh cta hinh chop S.4BC c6 ban kinh la:

A.R=é. B.R=§. C. R=5. D.R=&.
2 2 3

Tinh ban kinh ctia mit cdu ngoai tiép hinh chop tam giac déu SABC, biét cac canh day co d6 dai bang
a,canh bén S4 = a\/g.

3443 2a\3 a3 3a+/6

i . B. . C. . D. .
22 2 8 8

Cho hinh chép S.4BC c6 day 1a tam giac déu canh @, mit bén SAB 1 tam gidc vudng can tai S va

A

nam trong mit phang vudng goc v4i day. Tinh dién tich mit cdu ngoai tiép hinh chop S.ABC theo a.

3 2 3 2
A. 4\3ra . B, 7@ c. 2. p, 3ra”
27 3 3 9

Cho hinh chép S.4BCD c6 day l1a hinh chit nhat, 4B =2a, BC =a, hinh chiéu cia S 1én mit phing

a

(ABCD) 1a trung diém H cua AD, SH =T3. Dién tich mit cau ngoai tiép hinh chép S.4BCD
bang bao nhiéu?
2 2 3 2
A 167a . B. 167a . C. 4ra . D. 4ra
3 9 3 3

Cho hinh chép S.ABCD duong cao SA =4a ; ABCD 1 hinh thang véi ddy 1én AD , biét
AD =4a, AB = BC = CD = 24 . Thé tich hinh ciu ngoai tiép hinh chép S.4BCD bang

3 3
A. 64ra*2 . g, $47a2 c. 2raN2 D. 3274’2,

3 3
Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vuong canh2a, S4 L (ABCD) vaSA=a.Goi E la
trung diém cua canh AB . Dién tich mit cau ngoai tiép hinh chop S.BCE bang



A. 127a’. B. ll7a’*. C. l4ra’. D. 8wa’.
Ciu 62. Cho 3 hinh céu tiép xc ngoai nhau tirng déi mot va cing tiép xtic véi mot mit phiang. Cac tiép diém
clia cac hinh ciu trén mit phang lap thanh tam gidc c6 cic canh bang 4, 2 va 3. Tich ban kinh ciia ba

hinh ciu trén 12
A. 12. B. 3. C.6. D. 9.
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